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1 Inleiding 

Toelichting 

In deze bijlage worden de tabellen met resultaten van het onderzoek in het kader van 

de Monitor Brugbanen onder werkgevers en herbeoordeelden met een positieve LKS-

indicatie gepresenteerd. 

De bijlage hoort bij het rapport Monitor Brugbanen van september 2009. 

 

In bijlage 2 worden de resultaten van het telefonisch onderzoek onder werkgevers 

weergegeven. Voor het onderzoek zijn 100 van de 258 werkgevers geïnterviewd die 

een herbeoordeelde hebben aangenomen met loonkostensubsidie in de periode van 

oktober 2008 tot april 2009, in dit rapport aangeduid als ‘brugbaanwerkgevers’, en is 

een steekproef van 515 overige werkgevers geïnterviewd. 

 

De bevindingen bij de brugbaanwerkgevers worden vergeleken met de bevindingen 

onder overige werkgevers. Omwille van de vergelijkbaarheid is aan de overige werk-

gevers gevraagd of in het afgelopen half jaar, de periode waarin de brugbaanwerkge-

vers een herbeoordeelde hebben aangenomen met loonkostensubsidie, een gedeeltelijk 

arbeidsgeschikte is aangenomen. In de statistische bijlage wordt net als in het najaar 

van 2008 nagegaan in hoeverre brugbaanwerkgevers en hun ervaringen met de aange-

nomen herbeoordeelden verschillen ten opzichte van de overige werkgevers die een 

gedeeltelijk arbeidsgeschikte hebben aangenomen. 

 

Aangezien de vragen in deze tweede ronde bijna allemaal op dezelfde wijze gesteld 

zijn als in de eerste ronde in najaar 2008, is onderzocht of de antwoorden van brug-

baanwerkgevers uit voorjaar 2009 verschillen van die van brugbaanwerkgevers uit 

najaar 2008. Ook voor de overige werkgevers is nagegaan of hun antwoorden in 2009 

verschillen van die van 2008. 

 

Op de gegevens in de tabellen vindt een toetsing plaats of de verschillen in een rij sig-

nificant zijn, bijvoorbeeld de verschillen tussen brugbaanwerkgevers en overige werk-

gevers of tussen een subgroep uit 2008 en uit 2009.  De toetsing is uitgevoerd met de 

Pearson Chi Kwadraattoets. 

 

 

In bijlage 3 en 4 worden de resultaten van het onderzoek onder cliënten gepresenteerd.  

In bijlage 3 presenteren we de resultaten van het tweede vragenlijstonderzoek onder 

herbeoordeelde arbeidsgeschikten met een positieve indicatie voor loonkostensubsidie 

in het voorjaar van 2009. Cliënten zijn bevraagd aan de hand van een schriftelijke ge-

structureerde vragenlijst. Er is gebruik gemaakt van twee varianten: een vragenlijst 

voor de brugbaners en een voor de overige geïndiceerden. De vragenlijst die gebruikt 

is in de tweede meting komt om reden van vergelijkbaarheid grotendeels overeen met 

de vragenlijst uit de eerste meting. Een enkele aanpassing is gedaan met betrekking tot 

de gegeven antwoordmogelijkheden en de vraagformulering om de betrouwbaarheid 

van de verzamelde informatie te vergoten. Dit is gedaan als uit de eerste meting bleek 

dat cliënten moeite hadden met de voorgegeven antwoordmogelijkheden of de vraag-

stelling. Deze aanpassingen hebben wel consequenties voor de vergelijkbaarheid van 

de resultaten van de eerste en tweede meting. In bijlage 4 worden de resultaten van het 

cliëntonderzoek uit 2009 vergeleken met de resultaten van de overeenkomstige sub-

groepen uit 2008. De vragen waarbij de vraagstelling tussen 2008 en 2009 is aangepast 

met mogelijke gevolgen voor de vergelijkbaarheid zijn aangegeven met een sterretje 

bij het label van de vraag. 
1
 Omdat voor de vergelijkbaarheid uitgegaan moest worden 

                                                        
1 Onderstaande vragen zijn gewijzigd in 2009 t.o.v. 2008. 

1) vraag 6 _persoonlijke situatie: hoogst voltooide opleiding  
2) vraag 1_ uitkeringssituatie: welke uitkering men momenteel ontvangt. 
3) Vraag 1_begeleiding: of men op dit moment begeleiding ontvangt en van wie 
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van de vraagstelling in 2008, wijken de resultaten voor 2009 bij deze vier vragen in de 

bijlage waarin de vergelijking gemaakt wordt tussen 2008 en 2009 af van de resultaten 

in het tweede deel over 2009.  

 

 

                                                                                                                                             
4) Vraag 3_begeleiding: of men eerder begeleiding heeft ontvangen. 
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2 Werkgeversonderzoek 2008-2009 

2.1 Wervingsbeleid van werkgevers 

Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Intentie gedeeltelijk arbeidsgeschikte aan te 

nemen       

· Vacature, overwogen en aangenomen -- 2% -- -- 5% 2% 

· Vacature, overwogen niet aangenomen -- 7% -- -- 4%▼ 7%▲ 

· Vacature, niet overwogen -- 45% -- -- 56%▲ 45%▼ 

· Geen vacature gehad -- 45% -- -- 35%▼ 45%▲ 

··N -- 508 -- -- 501 508 

Hoe komt u meestal aan uw nieuwe perso-

neel wanneer u een vacature heeft? [meerde-

re antwoorden mogelijk]       

· Via via 44%▲ 27%▼ 32% 44% 31% 27% 

· Via een raamadvertentie 4% 3% 4% 4% 4% 3% 

· Via een advertentie in een dagblad/vakblad 

etc. 44% 43% 52% 44% 44% 43% 

· Via het CWI 12% 10% 20% 12% 12% 10% 

· Via een extern selectie-/uitzendbureau 17% 21% 19% 17% 20% 21% 

· Via de opleidingsinstituten/scholen 0%▼ 5%▲ 6%▲ 0%▼ 5% 5% 

· Via open sollicitaties van kandidaten 7% 7% 6% 7% 11%▲ 7%▼ 

· Via interne werving 12% 16% 4% 12% 14% 16% 

· Via eigen personeel 6% 9% 10% 6% 18%▲ 9%▼ 

· Internet 28% 24% 41% 28% 26% 24% 

· Re-integratiebureau 6%▲ 1%▼ 1% 6% 2%▲ 1%▼ 

· Anders 13% 12% 9% 13% 10% 12% 

· Geen antwoord 0% 0,0% 0% 0% 0,1% 0,0% 

··N 100 515 69 100 505 515 

Hoe is de herbeoordeelde met u in contact 

gekomen? [meerdere antwoorden mogelijk]       

· Via via 33% 15% 10%▼ 33%▲ 4% 15% 

· Via een raamadvertentie 1% 1% 1% 1% 0% 1% 

· Via een advertentie in een dagblad/vakblad 

etc. 5% 11% 19%▲ 5%▼ 16% 11% 

· Via het CWI 4% 0% 4% 4% 10% 0% 

· Via een extern selectie-/uitzendbureau 6% 0% 4% 6% 1% 0% 

· Via de opleidingsinstituten/scholen 2% 0% 0% 2% 10% 0% 



 7 

 

Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

       

· Via open sollicitaties van kandidaten 5% 17% 3% 5% 8% 17% 

· Via interne werving 3% 2% 0% 3% 4% 2% 

· Via eigen personeel 7% 4% 1% 7% 2% 4% 

· Internet 9% 0% 0%▼ 9%▲ 2% 0% 

· Re-integratiebureau 12% 32% 29%▲ 12%▼ 29% 32% 

· Anders 14% 22% 29%▲ 14%▼ 14% 22% 

· Geen antwoord 4% 0% 1% 4% 3% 0% 

··N 100 12 69 100 23 12 

Gedeeltelijk arbeidsgeschikte werknemer in 

dienst genomen?       

· Ja -- 24% -- -- 54%▲ 24%▼ 

· Nee -- 76% -- -- 46%▼ 76%▲ 

··N -- 50 -- -- 43 50 

Betreft dit een herbeoordeelde vanuit de 

Wajong, WAO, of WAZ?       

· Wajong (jonggehandicapte) 24% 42% 20% 24% 37% 42% 

· WAO (arbeidsongeschikte werknemer) (WIA 

en WGA) 60% 46% 71% 60% 57% 46% 

· WAZ (arbeidsongeschikte ex- zelfstandige) 6% 11% 0%▼ 6%▲ 1% 11% 

· Anders 3% 2% 1% 3% 2% 2% 

· Weet niet 7% 0% 7% 7% 3% 0% 

··N 100 12 69 100 23 12 

Wanneer is het dienstverband begonnen? 

[Gemiddelde] 2.008 -- 2.008▼ 2.008▲ -- -- 

- Minimum 2.007 -- 2.006 2.007 -- -- 

- Maximum 2.009 -- 2.008 2.009 -- -- 

··N 99 -- 69 99 -- -- 

Percentages zijn kolompercentages, en zijn getoetst met de Pearson Chi-kwadraat 

test. Gemiddelden zijn getoetst met de t-test. Het contrast is telkens: ‘subgroep’ vs 

‘overige cases’. ▲: p<0,05 (en ▼): significant hoge (lage) percentages en/of gemiddel-

den. Symbolen zijn alleen gebaseerd op significantie, niet op effectgrootte. Toetsen en 

symbolen hebben betrekking op horizontale vergelijkingen. 
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2.2  (Verlenging) dienstverband gedeeltelijk arbeidsgeschikten 

Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Heeft u op dit moment gedeeltelijk arbeids-

geschikte werknemers in dienst?       

· Ja -- 28% -- -- 25% 28% 

· Nee -- 72% -- -- 75% 72% 

··N -- 503 -- -- 482 503 

Wajong (jonggehandicapte)       

· Nee -- 71% -- -- 75% 71% 

· Ja -- 29% -- -- 25% 29% 

··N -- 141 -- -- 130 141 

WAO, WIA (arbeidsongeschikte werkne-

mer)       

· Nee -- 22% -- -- 19% 22% 

· Ja -- 78% -- -- 81% 78% 

··N -- 139 -- -- 129 139 

WAZ (arbeidsongeschikte ex- zelfstandige)       

· Nee -- 96% -- -- 98% 96% 

· Ja -- 4% -- -- 2% 4% 

··N -- 140 -- -- 132 140 

Aantal uren per week [Gemiddelde] 28 28 28 28 25 28 

- Minimum 4 5 5 4 9 5 

- Maximum 40 40 40 40 40 40 

··N 100 12 67 100 22 12 

Aard dienstverband:       

· Vast dienstverband 12% 15% 6% 12% 13% 15% 

· Tijdelijk dienstverband 88% 85% 94% 88% 87% 85% 

··N 100 12 66 100 22 12 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Aard dienstverband:       

· Van een half jaar met uitzicht op vaste aan-

stelling 0%▼ 30%▲ 35%▲ 0%▼ 5% 30% 

· Van één jaar met uitzicht op vaste aanstelling 46% 36% 54% 46% 31% 36% 

· Van een half jaar met uitzicht op verlenging 0%▼ 14%▲ 9%▲ 0%▼ 28% 14% 

· Van één jaar met uitzicht op verlenging 40% 17% 0%▼ 40%▲ 27% 17% 

· Van een half jaar zonder toezeggingen over 

verlenging 0% 3% 0% 0% 0% 3% 

· Van één jaar zonder toezeggingen over ver-

lenging 14% 0% 0%▼ 14%▲ 7% 0% 

· Anders 0% 0% 2% 0% 2% 0% 

··N 100 12 65 100 22 12 

Verwacht u dat het dienstverband na een 

jaar gecontinueerd wordt?       

· Ja, met dienstverband voor onbepaalde tijd 36% 59% 34% 36% 37% 59% 

· Ja, met dienstverband voor bepaalde tijd 29% 10% 35% 29% 20% 10% 

· Dienstverband gaat gecontinueerd worden bij 

andere werkgever 1% 0% 0% 1% 0% 0% 

· Nog onbekend, maar verwacht te verlengen 17% 9% 15% 17% 37% 9% 

· Nee, dienstverband is reeds beëindigd 4% 0% 1% 4% 0% 0% 

· Nee, dienstverband wordt niet verlengd 7% 0% 7% 7% 3% 0% 

· Nog onbekend, maar verwacht niet te verlen-

gen 0%▼ 6%▲ 4%▲ 0%▼ 0% 6% 

· Anders 6% 17% 3% 6% 3% 17% 

··N 100 12 68 100 20 12 

Verwacht u dat het dienstverband na een 

jaar gecontinueerd wordt?       

· Ja, met dienstverband voor onbepaalde tijd 36% 59% 34% 36% 37% 59% 

· Ja, met dienstverband voor bepaalde tijd 29% 10% 35% 29% 20% 10% 

· Dienstverband gaat gecontinueerd worden bij 

andere werkgever/ werkmaatschappij 1% 0% 0% 1% 0% 0% 

· Nog onbekend, maar verwacht te verlengen 17% 9% 15% 17% 37% 9% 

· Nee 11% 6% 13% 11% 3% 6% 

· Anders 6% 17% 3% 6% 3% 17% 

··N 100 12 68 100 20 12 
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2.3 Rol van subsidies en andere instrumenten bij werving en aanname van personeel 

Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Houdt u bij de selectie en aanname van nieu-

we personeelsleden rekening met de subsi-

diemogelijkheden en andere instrumenten 

die de wet biedt, gericht op het aannemen 

van gedeeltelijk arbeidsgeschikten?       

· Ja 56%▲ 29%▼ 39%▼ 56%▲ 25% 29% 

· Nee 44%▼ 71%▲ 61%▲ 44%▼ 75% 71% 

··N 96 512 69 96 501 512 

Wel eens gebruik gemaakt van subsidiemo-

gelijkheden?       

· Ja -- 38% -- -- 36% 38% 

· Nee -- 61% -- -- 62% 61% 

· Weet niet -- 2% -- -- 3% 2% 

··N -- 515 -- -- 505 515 

Is er gebruik gemaakt van andere subsidie-

mogelijkheden of instrumenten?       

· Ja 16%▼ 78%▲ 22% 16% 73% 78% 

· Nee 84%▲ 13%▼ 78% 84% 22% 13% 

· Weet niet 0%▼ 9%▲ 0% 0% 5% 9% 

··N 100 12 69 100 23 12 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Van welke andere subsidiemogelijkheden of 

instrumenten heeft u gebruik gemaakt? 

[meerdere antwoorden mogelijk]       

· Vergoeding voor de aanpassing van de werk-

plek bij het in dienst nemen van een arbeidsge-

handicapte? 0% 11% 20% 0% 15% 11% 

· Proefplaatsing, dat wil zeggen, de arbeidge-

handicapte werkt gedurende de eerste drie 

maanden met behoud van uitkering 25% 36% 13% 25% 40% 36% 

· Geen loon betaald in geval van ziekte van 

werknemer (artikel 29b ZW)? 56% 39% 60% 56% 20% 39% 

· Een premiekorting 3 jaar lang (van 1021 per 

jaar op fulltime basis)? 44% 32% 40% 44% 57% 32% 

· Loonkostensubsidie om arbeidsgehandicapte 

werknemers in dienst te nemen 0%▼ 32%▲ 0% 0% 59% 32% 

· Anders 0%▼ 36%▲ 0% 0% 15% 36% 

· Geen antwoord 25% 0% 7% 25% 0% 0% 

··N 16 9 15 16 17 9 

Tot wie zou u zich wenden als u iets wilt we-

ten over het gebruik van de subsidiemoge-

lijkheden? [meerdere antwoorden mogelijk]       

· Interne PZ-functionaris 3% 6% 4% 3% 6% 6% 

· UWV 62%▲ 39%▼ 48% 62% 25%▼ 39%▲ 

· Administratiekantoor/accountant 13% 12% 19% 13% 13% 12% 

· Re-integratiebedrijf 7%▲ 1%▼ 12% 7% 2% 1% 

· Sollicitant zelf 2%▲ 0,2%▼ 6% 2% 0,1% 0,2% 

· CWI 11% 7% 10% 11% 13%▲ 7%▼ 

· Internet 19% 15% 10% 19% 18% 15% 

· Brancheorganisatie 4% 8% 3% 4% 10% 8% 

· TV-spotjes 0% 0% 0% 0% 0,2% 0% 

· Een collega 0% 2% 0% 0% 2% 2% 

· Anders 15% 16% 7% 15% 20% 16% 

· Geen antwoord 3%▼ 10%▲ 10% 3% 12% 10% 

··N 100 515 69 100 505 515 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Wie gaf u de informatie om bij het UWV 

loonkostensubsidie aan te vragen?       

· Interne PZ-functionaris 1% -- 3% 1% -- -- 

· UWV 10% -- 14% 10% -- -- 

· Administratiekantoor/accountant 6% -- 4% 6% -- -- 

· Re-integratiebedrijf 22% -- 30% 22% -- -- 

· Sollicitant zelf 24% -- 23% 24% -- -- 

· CWI 2% -- 1% 2% -- -- 

· Internet 8% -- 6% 8% -- -- 

· Advertenties in dagbladen 1% -- 1% 1% -- -- 

· Een collega 3% -- 3% 3% -- -- 

· Anders 21% -- 10% 21% -- -- 

· Weet niet 2% -- 3% 2% -- -- 

··N 100 -- 69 100 -- -- 

 

2.4 Bekendheid en tevredenheid met de brugbaanregeling 

Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Heeft u gehoord van de nieuwe regeling 

brugbanen sinds maart dit jaar?       

· Ja -- 40% -- -- 26%▼ 40%▲ 

· Nee -- 60% -- -- 74%▲ 60%▼ 

··N -- 513 -- -- 505 513 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Op welke wijze bent u op de hoogte gekomen 

van de regeling brugbanen?       

· TV-spotjes -- 1% -- -- 12%▲ 1%▼ 

· Advertenties in dagbladen -- 25% -- -- 24% 25% 

· Via collega over TV-spotjes gehoord -- 0,3% -- -- 0% 0,3% 

· Via collega over advertenties gehoord -- 1% -- -- 1% 1% 

· Via mijn administratiekantoor -- 4% -- -- 3% 4% 

· Via informatie van het CWI/Werkbedrijf -- 6% -- -- 2% 6% 

· Via informatie van het UWV -- 18% -- -- 11% 18% 

· Via contacten met re-integratiebedrijf -- 4% -- -- 0%▼ 4%▲ 

· Via internet -- 11% -- -- 10% 11% 

· Via mijn brancheorganisatie -- 10% -- -- 6% 10% 

· Anders -- 18% -- -- 32%▲ 18%▼ 

··N -- 195 -- -- 123 195 

Hoogte van de loonkostensubsidie?       

· Zeer tevreden 11% -- 14% 11% -- -- 

· Tevreden 76% -- 72% 76% -- -- 

· Neutraal 4% -- 10% 4% -- -- 

· Ontevreden 9% -- 3% 9% -- -- 

··N 92 -- 69 92 -- -- 

Informatievoorziening UWV over de rege-

ling brugbanen?       

· Zeer tevreden 7% -- 5% 7% -- -- 

· Tevreden 55% -- 38%▼ 55%▲ -- -- 

· Neutraal 9% -- 8% 9% -- -- 

· Ontevreden 27% -- 31% 27% -- -- 

· Zeer ontevreden 2% -- 19%▲ 2%▼ -- -- 

··N 91 -- 64 91 -- -- 

De procedure voor het goedkeuren van de 

loonkostensubsidie bij UWV?       

· Zeer tevreden 15% -- 10% 15% -- -- 

· Tevreden 63% -- 59% 63% -- -- 

· Neutraal 3% -- 13%▲ 3%▼ -- -- 

· Ontevreden 17% -- 10% 17% -- -- 

· Zeer ontevreden 2% -- 8% 2% -- -- 

··N 94 -- 61 94 -- -- 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

De administratieve belasting van de rege-

ling?       

· Zeer tevreden 9% -- 10% 9% -- -- 

· Tevreden 75% -- 55%▼ 75%▲ -- -- 

· Neutraal 4% -- 15%▲ 4%▼ -- -- 

· Ontevreden 9% -- 16% 9% -- -- 

· Zeer ontevreden 2% -- 5% 2% -- -- 

··N 95 -- 62 95 -- -- 

Betaling van de loonkostensubsidie door 

UWV       

· Zeer tevreden 11% -- 15% 11% -- -- 

· Tevreden 80% -- 71% 80% -- -- 

· Neutraal 1% -- 11%▲ 1%▼ -- -- 

· Ontevreden 6% -- 2% 6% -- -- 

· Zeer ontevreden 2% -- 2% 2% -- -- 

··N 85 -- 62 85 -- -- 

Hoe tevreden bent u in het algemeen over 

het UWV betreffende de regeling brugba-

nen?       

· Zeer tevreden 7% -- 5% 7% -- -- 

· Tevreden 76% -- 58%▼ 76%▲ -- -- 

· Neutraal 10% -- 29%▲ 10%▼ -- -- 

· Ontevreden 5% -- 5% 5% -- -- 

· Zeer ontevreden 2% -- 3% 2% -- -- 

··N 98 -- 62 98 -- -- 

Heeft u knelpunten omtrent de regeling 

brugbanen ervaren met het UWV?       

· Ja 16% -- 21% 16% -- -- 

· Nee 84% -- 79% 84% -- -- 

··N 99 -- 68 99 -- -- 

Heeft het re-integratiebedrijf iemand voor-

gedragen voor de brugbaan       

· Ja 32% -- 35% 32% -- -- 

· Nee 68% -- 65% 68% -- -- 

··N 96 -- 69 96 -- -- 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Hoe tevreden bent u over de bijdrage van 

het re-integratiebedrijf?       

· Zeer tevreden 45% -- 35% 45% -- -- 

· Tevreden 35% -- 43% 35% -- -- 

· Neutraal 3% -- 13% 3% -- -- 

· Ontevreden 13% -- 9% 13% -- -- 

· Zeer ontevreden 3% -- 0% 3% -- -- 

··N 31 -- 23 31 -- -- 

Heeft het re-integratiebedrijf nog andere 

bijdragen geleverd aan het realiseren van de 

brugbaan?       

· Ja 23% -- 22% 23% -- -- 

· Nee 77% -- 78% 77% -- -- 

··N 98 -- 69 98 -- -- 

Welke bijdragen zijn dat? [meerdere ant-

woorden mogelijk]       

· Aanvragen loonkostensubsidie bij UWV voor 

u 42% -- 40% 42% -- -- 

· Contact verzorgen naar CWI 8% -- 13% 8% -- -- 

· Begeleiding op de werkplek 33% -- 33% 33% -- -- 

· Anders 38% -- 33% 38% -- -- 

· Geen antwoord 4% -- 0% 4% -- -- 

··N 24 -- 15 24 -- -- 

Hoe tevreden bent u over deze bijdrage van 

het re-integratiebedrijf?       

· Zeer tevreden 45% -- 33% 45% -- -- 

· Tevreden 41% -- 53% 41% -- -- 

· Neutraal 5% -- 13% 5% -- -- 

· Ontevreden 9% -- 0% 9% -- -- 

··N 22 -- 15 22 -- -- 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Heeft re-integratiebedrijf herbeoordeelde 

voorgedragen voor brugbaan en/of andere 

bijdrage geleverd aan brugbaan?       

· Ja 42% -- 41% 42% -- -- 

· Nee 58% -- 59% 58% -- -- 

LAAGSTE tevredenheid met voordrage 

resp. andere bijdrage       

· Op beide aspecten zeer tevreden 40% -- 26% 40% -- -- 

· Tevreden (tot zeer tevreden op andere aspect) 38% -- 52% 38% -- -- 

· Neutraal (tot zeer tevreden op andere aspect) 5% -- 15% 5% -- -- 

· Ontevreden (tot zeer tevreden op andere as-

pect) 15% -- 7% 15% -- -- 

· Zeer ontevreden (tot zeer tevreden op andere 

aspect) 3% -- 0% 3% -- -- 

··N 40 -- 27 40 -- -- 

Heeft het CWI een bijdrage geleverd aan het 

realiseren van de brugbaan en zo ja welke? 

[meerdere antwoorden mogelijk]       

· Geen bijdrage 89% -- 96% 89% -- -- 

· Aandragen herbeoordeelde arbeidsongeschikte 4% -- 4% 4% -- -- 

· U in contact gebracht met een re-

integratiebedrijf 1% -- 0% 1% -- -- 

· Goedkeuren van de aanvraag loonkostensub-

sidie 1% -- 0% 1% -- -- 

· Anders 2% -- 0% 2% -- -- 

· Helemaal geen antwoord 4% -- 0% 4% -- -- 

··N 100 -- 69 100 -- -- 

Hoe tevreden bent u over de bijdrage van 

het CWI?       

· Zeer tevreden 50% -- 0% 50% -- -- 

· Tevreden 33% -- 100% 33% -- -- 

· Neutraal 17% -- 0% 17% -- -- 

··N 6 -- 3 6 -- -- 

Heeft nog een andere partij bijgedragen aan 

het realiseren van de brugbaan?       

· Ja 11% -- 7% 11% -- -- 

· Nee 89% -- 93% 89% -- -- 

··N 98 -- 69 98 -- -- 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

       

Wat is de bijdrage van deze andere partij 

geweest aan het realiseren van de brugbaan? 

[meerdere antwoorden mogelijk]       

· Aandragen herbeoordeelde arbeidsongeschikte 55% -- 0%▼ 55%▲ -- -- 

· Aanvragen loonkostensubsidie bij UWV voor 

u 27% -- 60% 27% -- -- 

· Anders 73% -- 60% 73% -- -- 

··N 11 -- 5 11 -- -- 

Hoe tevreden bent u over de bijdrage van 

deze andere partij?       

· Zeer tevreden 36% -- 80% 36% -- -- 

· Tevreden 55% -- 20% 55% -- -- 

· Neutraal 9% -- 0% 9% -- -- 

··N 11 -- 5 11 -- -- 

 

2.5 Belang factoren van bereidheid een gedeeltelijk arbeidsgeschikte of herbeoor-

deelde aan te nemen 

Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Heeft u in de afgelopen zes maanden een 

vacature gehad?       

· Ja -- 56% -- -- 65%▲ 56%▼ 

· Nee -- 44% -- -- 35%▼ 44%▲ 

··N -- 515 -- -- 505 515 

Overwogen om een gedeeltelijk arbeidsge-

schikte werknemer in dienst te nemen?       

· Ja -- 18% -- -- 13% 18% 

· Nee -- 82% -- -- 87% 82% 

··N -- 281 -- -- 325 281 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

De persoon was niet of onvoldoende geschikt 

voor de functie       

· Speelde een grote rol -- 34% -- -- 34% 34% 

· Speelde een rol -- 5% -- -- 9% 5% 

· Speelde enigszins een rol -- 12% -- -- 6% 12% 

· Speelde geen rol -- 49% -- -- 51% 49% 

··N -- 33 -- -- 17 33 

Deze persoon kon ook met intensieve bege-

leiding geen geschikte werknemer worden 

voor ons       

· Speelde een grote rol -- 34% -- -- 12% 34% 

· Speelde een rol -- 3% -- -- 12% 3% 

· Speelde enigszins een rol -- 12% -- -- 5% 12% 

· Speelde geen rol -- 51% -- -- 71% 51% 

··N -- 32 -- -- 14 32 

Financieel onaantrekkelijk ondanks subsidie       

· Speelde een grote rol -- 0% -- -- 2% 0% 

· Speelde een rol -- 2% -- -- 0% 2% 

· Speelde enigszins een rol -- 20% -- -- 2% 20% 

· Speelde geen rol -- 78% -- -- 96% 78% 

··N -- 31 -- -- 15 31 

Vanwege de bureaucratische rompslomp       

· Speelde een grote rol -- 27% -- -- 26% 27% 

· Speelde een rol -- 1% -- -- 0% 1% 

· Speelde enigszins een rol -- 14% -- -- 5% 14% 

· Speelde geen rol -- 59% -- -- 69% 59% 

··N -- 33 -- -- 18 33 

Deze persoon kan een geschikte werknemer 

voor ons worden       

· Speelde een grote rol 52% 66% 74%▲ 52%▼ 66% 66% 

· Speelde een rol 30% 20% 19% 30% 27% 20% 

· Speelde enigszins een rol 8% 14% 3% 8% 2% 14% 

· Speelde geen rol 10% 0% 4% 10% 5% 0% 

··N 97 12 68 97 22 12 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

De subsidie is financieel aantrekkelijk       

· Speelde een grote rol 32% 37% 23% 32% 8%▼ 37%▲ 

· Speelde een rol 20% 34% 23% 20% 22% 34% 

· Speelde enigszins een rol 19% 6% 23% 19% 32% 6% 

· Speelde geen rol 29% 22% 30% 29% 38% 22% 

··N 98 12 69 98 23 12 

Het is moeilijk om aan personeel te komen       

· Speelde een grote rol 12% 16% 23% 12% 40% 16% 

· Speelde een rol 10% 4% 22%▲ 10%▼ 0% 4% 

· Speelde enigszins een rol 15% 22% 12% 15% 28% 22% 

· Speelde geen rol 63% 57% 43%▼ 63%▲ 32% 57% 

··N 99 12 69 99 23 12 

Uit sociale overwegingen       

· Speelde een grote rol 13% 24% 20% 13% 32% 24% 

· Speelde een rol 30% 33% 20% 30% 23% 33% 

· Speelde enigszins een rol 18% 23% 17% 18% 23% 23% 

· Speelde geen rol 39% 20% 42% 39% 22% 20% 

··N 98 12 69 98 23 12 

 

2.6 Bereidheid om binnen 12 maanden een brugbaan te openen 

Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Verwacht u binnen 12 maanden iemand aan 

te nemen op een brugbaan?       

· Ja 21%▲ 3%▼ 25% 21% 3% 3% 

· Nee 38%▼ 71%▲ 29% 38% 70% 71% 

· Misschien 6% 5% 16%▲ 6%▼ 9%▲ 5%▼ 

· Anders 6%▲ 2%▼ 0%▼ 6%▲ 0%▼ 2%▲ 

· Weet niet 29%▲ 18%▼ 30% 29% 18% 18% 

··N 100 515 69 100 505 515 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Speelt het geringe aantal vacatures dat u 

heeft een rol waarom u geen herbeoordeelde 

verwacht aan te nemen op een brugbaan?       

· Speelt grote rol 35% 23% -- 35% -- 23% 

· Speelt een rol 18% 12% -- 18% -- 12% 

· Speelt enigszins een rol 0% 5% -- 0% -- 5% 

· Speelt geen rol 28% 40% -- 28% -- 40% 

· Heeft komend half jaar niet weinig vacatures 20% 20% -- 20% -- 20% 

··N 40 389 -- 40 -- 389 

Speelt de financiële onaantrekkelijkheid een 

rol waarom u geen herbeoordeelde verwacht 

aan te nemen op een brugbaan?       

· Speelt grote rol 5% 2% -- 5% -- 2% 

· Speelt een rol 0% 1% -- 0% -- 1% 

· Speelt enigszins een rol 2% 2% -- 2% -- 2% 

· Speelt geen rol 2% 3% -- 2% -- 3% 

· Vindt niet financieel onaantrekkelijk 91% 92% -- 91% -- 92% 

··N 44 366 -- 44 -- 366 

Speelt de lengte van het dienstverband een 

rol waarom u geen herbeoordeelde verwacht 

aan te nemen op een brugbaan?       

· Speelt grote rol 7% 9% -- 7% -- 9% 

· Speelt een rol 2% 6% -- 2% -- 6% 

· Speelt enigszins een rol 7% 7% -- 7% -- 7% 

· Speelt geen rol 14% 11% -- 14% -- 11% 

· Vindt lengte dienstverband niet te lang 70% 67% -- 70% -- 67% 

··N 44 379 -- 44 -- 379 

Spelen de slechte ervaringen een rol waarom 

u geen herbeoordeelde verwacht aan te ne-

men op een brugbaan?       

· Speelt grote rol 2% 5% -- 2% -- 5% 

· Speelt een rol 7%▲ 2%▼ -- 7% -- 2% 

· Speelt enigszins een rol 2% 4% -- 2% -- 4% 

· Speelt geen rol 5% 6% -- 5% -- 6% 

· Heeft geen slechte ervaringen met gedeeltelijk 

arbeidsgeschikten 84% 83% -- 84% -- 83% 

··N 44 380 -- 44 -- 380 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Speelt de administratieve belasting om loon-

kostensubsidie te kunnen ontvangen een rol 

waarom u geen herbeoordeelde verwacht 

aan te nemen op een brugbaan?       

· Speelt grote rol 5% 8% -- 5% -- 8% 

· Speelt een rol 2% 2% -- 2% -- 2% 

· Speelt enigszins een rol 2% 5% -- 2% -- 5% 

· Speelt geen rol 5% 8% -- 5% -- 8% 

· Administratieve belasting is niet te hoog 86% 77% -- 86% -- 77% 

··N 43 290 -- 43 -- 290 

Spelen deze slechte ervaringen met het UWV 

een rol waarom u geen herbeoordeelde ver-

wacht aan te nemen op een brugbaan?       

· Speelt grote rol 0% 5% -- 0% -- 5% 

· Speelt een rol 2% 1% -- 2% -- 1% 

· Speelt enigszins een rol 0% 6% -- 0% -- 6% 

· Speelt geen rol 18% 16% -- 18% -- 16% 

· Heeft geen slechte ervaringen met UWV 80% 72% -- 80% -- 72% 

··N 44 390 -- 44 -- 390 

Speelt de financiële aantrekkelijkheid een 

rol waarom u een herbeoordeelde verwacht 

aan te nemen op een brugbaan?       

· Speelt grote rol 19% 11% -- 19% -- 11% 

· Speelt een rol 43% 34% -- 43% -- 34% 

· Speelt enigszins een rol 10% 20% -- 10% -- 20% 

· Speelt geen rol 10% 27% -- 10% -- 27% 

· Vindt niet financieel aantrekkelijk 19% 8% -- 19% -- 8% 

··N 21 17 -- 21 -- 17 

Speelt het feit dat u moeilijk gezond perso-

neel kunt krijgen een rol waarom u een her-

beoordeelde verwacht aan te nemen op een 

brugbaan?       

· Speelt grote rol 5% 2% -- 5% -- 2% 

· Speelt een rol 14% 0% -- 14% -- 0% 

· Speelt enigszins een rol 0% 3% -- 0% -- 3% 

· Speelt geen rol 10% 10% -- 10% -- 10% 

· Kan niet moeilijk gezond personeel krijgen 71% 84% -- 71% -- 84% 

··N 21 17 -- 21 -- 17 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Speelt de beperkte administratieve belasting 

een rol waarom u een herbeoordeelde ver-

wacht aan te nemen op een brugbaan?       

· Speelt grote rol 5% 0% -- 5% -- 0% 

· Speelt een rol 5% 0% -- 5% -- 0% 

· Speelt geen rol 33% 17% -- 33% -- 17% 

· Vindt administratieve belasting niet beperkt 57% 83% -- 57% -- 83% 

··N 21 12 -- 21 -- 12 

Spelen deze goede ervaringen een rol waar-

om u een herbeoordeelde verwacht aan te 

nemen op een brugbaan?       

· Speelt grote rol 33%▲ 1%▼ -- 33% -- 1% 

· Speelt een rol 38% 28% -- 38% -- 28% 

· Speelt enigszins een rol 19% 44% -- 19% -- 44% 

· Speelt geen rol 0% 10% -- 0% -- 10% 

· Heeft geen goede ervaringen met gedeeltelijk 

arbeidsgeschikten 10% 16% -- 10% -- 16% 

··N 21 16 -- 21 -- 16 

Speelt het aantal vacatures een rol waarom u 

een herbeoordeelde verwacht aan te nemen 

op een brugbaan?       

· Speelt grote rol 14% 0% -- 14% -- 0% 

· Speelt een rol 19% 1% -- 19% -- 1% 

· Speelt enigszins een rol 5% 8% -- 5% -- 8% 

· Speelt geen rol 5%▼ 35%▲ -- 5% -- 35% 

· Verwacht komende half jaar niet veel vacatu-

res 57% 56% -- 57% -- 56% 

··N 21 16 -- 21 -- 16 

Financieel onaantrekkelijk ondanks subsi-

diemogelijkheid       

· Speelt een grote rol 5% 2% 4% 5% 3% 2% 

· Speelt een rol 0% 1% 4% 0% 4%▲ 1%▼ 

· Speelt enigszins een rol 2% 2% 4% 2% 4% 2% 

· Speelt geen rol 93% 95% 88% 93% 90%▼ 95%▲ 

··N 44 366 25 44 330 366 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Het dienstverband moet 12 maanden zijn. 

Dat vinden we te lang.       

· Speelt een grote rol 7% 9% 8% 7% 6% 9% 

· Speelt een rol 2% 6% 8% 2% 5% 6% 

· Speelt enigszins een rol 7% 7% 4% 7% 8% 7% 

· Speelt geen rol 84% 78% 80% 84% 81% 78% 

··N 44 379 25 44 334 379 

Slechte ervaringen met gedeeltelijk arbeids-

geschikten       

· Speelt een grote rol 2% 5% 11% 2% 7% 5% 

· Speelt een rol 7%▲ 2%▼ 0% 7% 3% 2% 

· Speelt enigszins een rol 2% 4% 0% 2% 6% 4% 

· Speelt geen rol 89% 89% 89% 89% 85% 89% 

··N 44 380 18 44 305 380 

Administratieve belasting om loonkosten-

subsidie te kunnen ontvangen is te hoog       

· Speelt een grote rol 5% 8% 13% 5% 5% 8% 

· Speelt een rol 2% 2% 0% 2% 8%▲ 2%▼ 

· Speelt enigszins een rol 2% 5% 8% 2% 9% 5% 

· Speelt geen rol 91% 85% 79% 91% 78%▼ 85%▲ 

··N 43 290 24 43 315 290 

Slechte ervaringen met UWV       

· Speelt een grote rol 0% 5% 8% 0% 5% 5% 

· Speelt een rol 2% 1% 4% 2% 6%▲ 1%▼ 

· Speelt enigszins een rol 0% 6% 4% 0% 7% 6% 

· Speelt geen rol 98% 88% 84%▼ 98%▲ 82%▼ 88%▲ 

··N 44 390 25 44 324 390 

We hebben weinig vacatures       

· Speelt een grote rol 35% 23% 63%▲ 35%▼ 36%▲ 23%▼ 

· Speelt een rol 18% 12% 26% 18% 19%▲ 12%▼ 

· Speelt enigszins een rol 0% 5% 0% 0% 8% 5% 

· Speelt geen rol 48% 61% 11%▼ 48%▲ 37%▼ 61%▲ 

··N 40 389 19 40 328 389 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Financieel aantrekkelijk dankzij subsidie-

mogelijkheid       

· Speelt een grote rol 19% 11% 24% 19% 14% 11% 

· Speelt een rol 43% 34% 24% 43% 43% 34% 

· Speelt enigszins een rol 10% 20% 29% 10% 34% 20% 

· Speelt geen rol 29% 35% 24% 29% 9% 35% 

··N 21 17 17 21 15 17 

Kan moeilijk gezond geschikt personeel krij-

gen       

· Speelt een grote rol 5% 2% 18% 5% 2% 2% 

· Speelt een rol 14% 0% 24% 14% 6% 0% 

· Speelt enigszins een rol 0% 3% 6% 0% 26% 3% 

· Speelt geen rol 81% 94% 53% 81% 66%▼ 94%▲ 

··N 21 17 17 21 15 17 

Administratieve belasting om loonkosten-

subsidie te kunnen ontvangen is beperkt       

· Speelt een grote rol 5% 0% 6% 5% -- 0% 

· Speelt een rol 5% 0% 24% 5% -- 0% 

· Speelt enigszins een rol 0% 0% 18%▲ 0%▼ -- 0% 

· Speelt geen rol 90% 100% 53%▼ 90%▲ -- 100% 

··N 21 12 17 21 -- 12 

Goede ervaringen met gedeeltelijk arbeids-

geschikten       

· Speelt een grote rol 33%▲ 1%▼ 25% 33% 6% 1% 

· Speelt een rol 38% 28% 56% 38% 47% 28% 

· Speelt enigszins een rol 19% 44% 13% 19% 23% 44% 

· Speelt geen rol 10% 26% 6% 10% 23% 26% 

··N 21 16 16 21 14 16 

Wij hebben veel vacatures       

· Speelt een grote rol 14% 0% 35% 14% 17% 0% 

· Speelt een rol 19% 1% 47% 19% 26%▲ 1%▼ 

· Speelt enigszins een rol 5% 8% 0% 5% 16% 8% 

· Speelt geen rol 62%▼ 91%▲ 18%▼ 62%▲ 41%▼ 91%▲ 

··N 21 16 17 21 15 16 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Een jonggehandicapte met een Wajong-

uitkering aan te nemen bij uw bedrijf?       

· Ja 9%▲ 3%▼ 16% 9% 5% 3% 

· Nee 64%▼ 78%▲ 45%▼ 64%▲ 70%▼ 78%▲ 

· Anders 2% 3% 1% 2% 12%▲ 3%▼ 

· Weet niet 25%▲ 16%▼ 38% 25% 13% 16% 

··N 100 515 69 100 505 515 

 

2.7 Functioneren, opleidings- en salarisniveau van de gedeeltelijk arbeidsgeschikte 

(zowel met brugbaan als zonder) 

Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

De productiviteit van de werknemer       

· Gelijk aan het niveau van de gemiddelde 

werknemer 62% 67% 66% 62% 44%▼ 67%▲ 

· Onder dat niveau 32% 30% 26% 32% 55%▲ 30%▼ 

· Boven dat niveau 7% 3% 8% 7% 2% 3% 

··N 60 137 61 60 133 137 

De motivatie van de werknemer       

· Gelijk aan het niveau van de gemiddelde 

werknemer 57% 56% 58% 57% 65% 56% 

· Onder dat niveau 2% 9% 3% 2% 10% 9% 

· Boven dat niveau 42% 36% 39% 42% 25% 36% 

··N 60 140 62 60 134 140 

Het aantal dagen dat de werknemer gemid-

deld verzuimt/ziek is       

· Gelijk aan het niveau van de gemiddelde 

werknemer 61% 50% 68% 61% 64%▲ 50%▼ 

· Onder dat niveau 23% 14% 22% 23% 14% 14% 

· Boven dat niveau 16%▼ 35%▲ 10% 16% 23%▼ 35%▲ 

··N 56 137 59 56 128 137 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Het risico op blijvende uitval       

· Gelijk aan het niveau van de gemiddelde 

werknemer 64% 57% 71% 64% 56% 57% 

· Onder dat niveau 16%▲ 5%▼ 5% 16% 3% 5% 

· Boven dat niveau 20%▼ 38%▲ 24% 20% 41% 38% 

··N 55 130 58 55 128 130 

Wat is het opleidingsniveau van deze per-

soon?       

· WO (Universiteit, Hogeschool, Post-HBO) 3% 0% 3% 3% 21% 0% 

· HBO (HTS, HEAO, Sociale academie) 8% 13% 12% 8% 7% 13% 

· HAVO/ VWO/ HBS/ MMS/ Gymnasium/ 

Lyceum/ Atheneum) 2% 0% 1% 2% 1% 0% 

· MBO (MTS, MEAO, Politieschool, Verpleeg-

steropleiding) 36% 26% 39% 36% 28% 26% 

· MAVO (MULO/ULO/VGLO) 5% 9% 4% 5% 0,5% 9% 

· VMBO/LBO (leerlingwezen, huishoudschool, 

ambachtschool) 19% 12% 26% 19% 18% 12% 

· Uitsluitend lager- of basisonderwijs 5%▼ 26%▲ 6% 5% 11% 26% 

· Geen onderwijs 0%▼ 6%▲ 0% 0% 0,5% 6% 

· Weet niet 22% 8% 9%▼ 22%▲ 13% 8% 

··N 100 12 69 100 23 12 
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2.8 Knelpunten en aanpassingen van de werkplek, functie, of extra begeleiding van 

de gedeeltelijk arbeidsgeschikte 

Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Heeft de herbeoordeelde werknemer een 

werkplek die is aangepast, een functie die is 

aangepast en/of ontvangt deze persoon extra 

begeleiding vanuit het bedrijf? [meerdere 

antwoorden mogelijk]       

· Werkplek is aangepast 8% 22% 10% 8% 39% 22% 

· Functie is aangepast 16% 25% 9% 16% 21% 25% 

· Krijgt extra begeleiding 40% 43% 30% 40% 41% 43% 

· Nee 53% 34% 55% 53% 20% 34% 

· Ja, overig 1% 3% 3% 1% 9% 3% 

· Geen antwoord 2% 0% 0% 2% 4% 0% 

··N 100 12 69 100 23 12 

Deden er zich knelpunten voor bij de vervul-

ling van de brugbaan op de werkplek?       

· Ja 15% 32% 16% 15% 11% 32% 

· Nee 84% 68% 84% 84% 73% 68% 

· Weet niet 1% 0% 0% 1% 16% 0% 

··N 100 12 69 100 23 12 

 

2.9 Aannameproces brugbanen 

Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Klopt het dat uw bedrijf de afgelopen maan-

den een herbeoordeelde op een brugbaan 

heeft aangesteld?       

· Ja 100% -- 100% 100% -- -- 

··N 100 -- 69 100 -- -- 

Hoeveel herbeoordeelden de afgelopen 

maanden op een brugbaan aangesteld?       

· Eén 85% -- 93% 85% -- -- 

· Meer dan één 15% -- 7% 15% -- -- 

··N 100 -- 69 100 -- -- 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Is de herbeoordeelde arbeidsongeschikte 

aangenomen op een openstaande vacature?       

· Ja, vacature stond open, ook voor andere sol-

licitanten 78% -- 81% 78% -- -- 

· Nee, vacature stond nog niet open 7% -- 9% 7% -- -- 

· Nee, functieruimte is gecreëerd voor deze 

persoon 15% -- 10% 15% -- -- 

··N 100 -- 69 100 -- -- 

Heeft u moeite om vacatures vervuld te krij-

gen?       

· Ja 27% -- 57%▲ 27%▼ -- -- 

· Nee 67% -- 34%▼ 67%▲ -- -- 

· N.v.t., heb geen vacatures 6% -- 9% 6% -- -- 

··N 98 -- 68 98 -- -- 

Zou u de herbeoordeelde persoon ook zon-

der loonkostensubsidie hebben aangeno-

men?       

· Ja 55% -- 71%▲ 55%▼ -- -- 

· Nee 39% -- 20%▼ 39%▲ -- -- 

· Weet niet 6% -- 9% 6% -- -- 

··N 100 -- 69 100 -- -- 

Zou u deze persoon wel aangenomen hebben 

met een proefplaatsing?       

· Ja 71% -- 64% 71% -- -- 

· Nee 29% -- 36% 29% -- -- 

··N 34 -- 14 34 -- -- 

Heeft u één of meer herbeoordeelden afge-

wezen voor deze of een andere brugbaan?       

· Ja 9% -- 4% 9% -- -- 

· Nee 91% -- 96% 91% -- -- 

··N 98 -- 69 98 -- -- 

De persoon was niet of onvoldoende geschikt 

voor de functie       

· Speelde een grote rol 67% -- 67% 67% -- -- 

· Speelde een rol 22% -- 33% 22% -- -- 

· Speelde geen rol 11% -- 0% 11% -- -- 

··N 9 -- 3 9 -- -- 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Deze persoon kon ook met intensieve bege-

leiding geen geschikte werknemer worden 

voor ons       

· Speelde een grote rol 75% -- 33% 75% -- -- 

· Speelde een rol 13% -- 0% 13% -- -- 

· Speelde enigszins een rol 0% -- 67%▲ 0%▼ -- -- 

· Speelde geen rol 13% -- 0% 13% -- -- 

··N 8 -- 3 8 -- -- 

De procedure strandde bij UWV omdat de 

kandidaat geen positieve LKS-indicatie 

had/kreeg       

· Speelde een grote rol 11% -- 0% 11% -- -- 

· Speelde geen rol 89% -- 100% 89% -- -- 

··N 9 -- 3 9 -- -- 

De procedure strandde bij UWV omdat de 

beoogde brugbaan niet voldeed aan de crite-

ria       

· Speelde een grote rol 11% -- 0% 11% -- -- 

· Speelde geen rol 89% -- 100% 89% -- -- 

··N 9 -- 3 9 -- -- 

Kandidaat beschikte nog niet over een posi-

tieve LKS-indicatie en daar wou ik niet op 

wachten       

· Speelde geen rol 100% -- 100% 100% -- -- 

··N 9 -- 3 9 -- -- 

2.10 Algemene kenmerken van werkgevers 

Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Aantal werknemers in bedrijf werkzaam       

· T/m 9 38%▲ 28%▼ 40% 38% 34%▲ 28%▼ 

· 10 t/m 19 18% 23% 15% 18% 22% 23% 

· 20 t/m 99 21% 30% 22% 21% 31% 30% 

· 100 en meer 23% 19% 24% 23% 13%▼ 19%▲ 

··N 100 509 68 100 502 509 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Wat is uw functie?       

· Directeur/eigenaar 41% 41% 51% 41% 49%▲ 41%▼ 

· P&O 29% 26% 23% 29% 25% 26% 

· Manager/leidinggevende 20% 20% 7%▼ 20%▲ 15%▼ 20%▲ 

· Anders 10% 13% 19% 10% 11% 13% 

··N 100 515 69 100 505 515 

Is uw bedrijf zelfstandig of is het een vesti-

ging van een groter bedrijf?       

· Zelfstandig 80% 77% 88% 80% 74% 77% 

· Vestiging van een groter bedrijf 18% 21% 10% 18% 24% 21% 

· Anders 2% 2% 1% 2% 2% 2% 

··N 100 515 69 100 505 515 

Type bedrijf       

· Profit 81% 82% 83% 81% 83% 82% 

· Non profit (bijvoorbeeld stichting, gezond-

heidszorg etc.) 16% 14% 14% 16% 13% 14% 

· Overheid(gemeente, provincies, waterschap-

pen) 2% 3% 3% 2% 4% 3% 

· Anders 1% 1% 0% 1% 0,3% 1% 

··N 100 510 69 100 505 510 

Hoeveel werknemers zijn er in uw bedrijf 

werkzaam? [Gemiddelde] 299 173 264 299 144 173 

- Minimum 1 1 1 1 2 1 

- Maximum 5.500 22.000 5.000 5.500 30.000 22.000 

··N 100 509 68 100 502 509 

Grootteklasse       

· 5-9 -- 47% -- -- 46% 47% 

· 10-19 -- 25% -- -- 26% 25% 

· 20-49 -- 16% -- -- 16% 16% 

· 50-99 -- 7% -- -- 7% 7% 

· 100-199 -- 3% -- -- 3% 3% 

· 200-499 -- 1% -- -- 1% 1% 

· 500-799 -- 0,3% -- -- 0,2% 0,3% 

· 800-999 -- 0% -- -- 0,0% 0% 

· 1000 en meer -- 0,2% -- -- 0,2% 0,2% 

··N -- 515 -- -- 505 515 
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Werkgevers 2009 Met brugbaan Zonder brugbaan 

 

Met 

brug-

baan 

Zonder 

brug-

baan 2008 2009 2008 2009 

Sector       

· Landbouw, visserij en bosbouw 1% 1% 0% 1% 1% 1% 

· Voedings- en genotmiddelen 2% 2% 3% 2% 0,5% 2% 

· Aardolie- en chemische industrie (incl. recy-

cling, gas, water) 0% 1% 0% 0% 2% 1% 

· Metaalindustrie 7% 5% 7% 7% 5% 5% 

· 'Maak'industrie (vervaardigen van halffabrica-

ten en eindproducten) 3% 5% 12%▲ 3%▼ 3% 5% 

· Bouwnijverheid 4% 5% 6% 4% 8% 5% 

· Handel in en reparatie van auto's, benzineser-

vicestations 0% 2% 3% 0% 2% 2% 

· Groothandel en handelsbemiddeling 8% 10% 6% 8% 10% 10% 

· Detailhandel en reparatie t.b.v. particulieren 15% 16% 10% 15% 7%▼ 16%▲ 

· Logies-, maaltijden- en drankenverstrekking 

(horeca) 3% 4% 3% 3% 9%▲ 4%▼ 

· Vervoer, opslag en (tele-)communicatie 1% 5% 9%▲ 1%▼ 4% 5% 

· Financiële dienstverlening (banken, verzeke-

ringen, pensioenen) 7% 4% 3% 7% 4% 4% 

· Computerservice en informatietechnologie 1% 3% 1% 1% 2% 3% 

· Overige zakelijke dienstverlening (o.a. onroe-

rend goed, verhuur) 17% 11% 15% 17% 15% 11% 

· Openbaar bestuur, overheid 1% 1% 3% 1% 1% 1% 

· Onderwijs 4% 6% 1% 4% 8% 6% 

· Zorg, incl. veterinaire diensten 8% 5% 6% 8% 5% 5% 

· Welzijn 5% 9% 4% 5% 4%▼ 9%▲ 

· Cultuur, sport en recreatie 3%▲ 1%▼ 3% 3% 1% 1% 

· Overige dienstverlening (o.a. milieu, branche- 

en beroepsorganisaties) 9% 6% 3% 9% 10%▲ 6%▼ 

··N 99 499 67 99 495 499 

Sector       

· Industrie en bouw -- 19% -- -- 19% 19% 

· Groothandel, detailhandel en horeca -- 33% -- -- 33% 33% 

· Financiële, zakelijke en particuliere dienstver-

lening -- 24% -- -- 24% 24% 

· Openbaar bestuur en onderwijs -- 8% -- -- 8% 8% 

· Zorg en welzijn -- 10% -- -- 10% 10% 

· Vervoer, opslag en communicatie -- 5% -- -- 5% 5% 

··N -- 515 -- -- 505 515 
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3 Cliëntenonderzoek 2009 

3.1 Sociaaldemografische kenmerken 

   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

 888 86 802 86 73 709 

Bent u man of vrouw             

· man 43% 57%▲ 41%▼ 57%▲ 38% 41% 

· vrouw 57% 43%▼ 59%▲ 43%▼ 62% 59% 

··N 876 86 790 86 73 702 

Leeftijd [Gemiddelde] 46 43▼ 46▲ 43▼ 46 47▲ 

- Standaarddeviatie 8,1 8,3 8,0 8,3 7,8 8,0 

··N 867 86 781 86 72 693 

Leeftijd in categorieën              

· 20-24 2% 3% 2% 3% 1% 2% 

· 25-34 9% 13% 8% 13% 10% 8% 

· 35-44 23% 26% 22% 26% 24% 22% 

· 45-54 67% 58% 68% 58% 65% 68% 

··N 868 86 782 86 72 694 

Samenwonend met partner             

· Niet samenwonend met partner 32% 25% 33% 25% 27% 34% 

· wel samenwonend met partner 68% 75% 67% 75% 73% 66% 

··N 737 72 665 72 67 586 

Heeft uw partner betaald werk             

· ja 76% 81% 75% 81% 82% 74% 

· nee 24% 19% 25% 19% 18% 26% 

··N 495 54 441 54 49 385 

Heeft kinderen die financieel 

afhankelijk zijn             

· ja 48% 49% 48% 49% 60%▲ 46% 

· nee 52% 51% 52% 51% 40%▼ 54% 

··N 869 86 783 86 73 695 

Hoeveel kinderen financieel af-

hankelijk [Gemiddelde] 1,8 1,8 1,8 1,8 1,7 1,8 

- Standaarddeviatie 0,87 0,70 0,89 0,70 0,67 0,88 

··N 413 41 372 41 44 320 

Percentages zijn kolompercentages, en zijn getoetst met de Pearson Chi-kwadraat 

test. Gemiddelden zijn getoetst met de t-test. Het contrast is telkens: ‘subgroep’ vs 

‘overige cases’. ▲: p<0,05 (en ▼): significant hoge (lage) percentages en/of gemiddel-

den. Symbolen zijn alleen gebaseerd op significantie, niet op effectgrootte. Toetsen en 

symbolen hebben betrekking op horizontale vergelijkingen. 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief 

geïndi-

ceerd  brugbaan 

 positief, 

werk-

zaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Hoogst voltooide opleiding             

· lager onderwijs 15% 10% 15% 10% 11% 16% 

· Voorbereidend beroepsonderwijs, 

LBO 26% 19% 27% 19% 27% 27% 

· Mavo, VMBO-t 16% 20% 16% 20% 16% 16% 

· MBO 20% 23% 19% 23% 19% 20% 

· Algemeen voortgezet onderwijs 8% 7% 8% 7% 7% 8% 

· HBO 11% 14% 10% 14% 16% 10% 

· Wetenschappelijk onderwijs 4% 7% 4% 7% 4% 4% 

··N 861 86 775 86 70 690 

Hoogst voltooide opleiding (cate-

gorieën)             

· lager onderwijs +VMBO 41% 29%▼ 43%▲ 29%▼ 39% 43%▲ 

· MBO+ AVO 44% 50% 43% 50% 41% 43% 

· HBO+ WO 15% 21% 14% 21% 20% 14%▼ 

··N 861 86 775 86 70 690 

Bent u of is een van uw ouders in 

het buitenland geboren             

· nee 77% 92%▲ 76%▼ 92%▲ 79% 75%▼ 

· ja, Turkije of Marokko 8% 2% 8% 2%▼ 7% 8% 

· ja, Ned. Antillen, Suriname 4% 0% 4% 0% 1% 4%▲ 

· ja, ander land 11% 6% 12% 6% 13% 12% 

··N 871 86 785 86 71 699 

 

3.2 Uitkering en herbeoordeling 

Ontvangt geen uitkering             

· nee 90% 77%▼ 91%▲ 77%▼ 77%▼ 93%▲ 

· ja 10% 23%▲ 9%▼ 23%▲ 23%▲ 7%▼ 

··N 879 86 793 86 73 704 

Ontvangt uitkering: WAO             

· nee 44% 38% 44% 38% 40% 44% 

· ja 56% 62% 56% 62% 60% 56% 

··N 879 86 793 86 73 704 

Ontvangt uitkering: Wajong             

· nee 94% 88%▼ 95%▲ 88%▼ 99% 94% 

· ja 6% 12%▲ 5%▼ 12%▲ 1% 6% 

··N 879 86 793 86 73 704 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Ontvangt uitkering: WW-

uitkering             

· nee 63% 86%▲ 61%▼ 86%▲ 68% 59%▼ 

· ja 37% 14%▼ 39%▲ 14%▼ 32% 41%▲ 

··N 879 86 793 86 73 704 

Ontvangt uitkering: Bijstand             

· nee 96% 100%▲ 95%▼ 100%▲ 100% 94%▼ 

· ja 4% 0%▼ 5%▲ 0%▼ 0% 6%▲ 

··N 879 86 793 86 73 704 

Ontvangt uitkering: TRI             

· nee 92% 99%▲ 91%▼ 99%▲ 96% 91%▼ 

· ja 8% 1%▼ 9%▲ 1%▼ 4% 9%▲ 

··N 879 86 793 86 73 704 

Ontvangt andere uitkering             

· nee 92% 95% 92% 95% 95% 91% 

· ja 8% 5% 8% 5% 5% 9% 

··N 879 86 793 86 73 704 

Bent u door UWV herbeoor-

deeld             

· ja 90% 86% 91% 86% 88% 91% 

· nee 10% 14% 9% 14% 13% 9% 

··N 873 86 787 86 72 700 

Heeft u de uitslag van de her-

beoordeling al ontvangen             

· ja 97% 97% 97% 97% 100% 96% 

· nee 3% 3% 3% 3% 0% 4% 

··N 753 70 683 70 59 610 

In welk jaar heeft u de uitslag 

van herbeoordeling ontvangen             

· 2004 2% 4% 2% 4% 2% 2% 

· 2005 7% 6% 7% 6% 5% 7% 

· 2006 8% 22%▲ 6%▼ 22%▲ 9% 6%▼ 

· 2007 14% 26%▲ 13%▼ 26%▲ 19% 12%▼ 

· 2008 50% 33%▼ 52%▲ 33%▼ 54% 52% 

· 2009 19% 9%▼ 20%▲ 9%▼ 11% 21%▲ 

··N 725 69 656 69 57 586 

Hoeveel jaar zat u in de WAO 

op moment van herbeoordeling 

[Gemiddelde] 9,3 7,8▼ 9,5▲ 7,8▼ 8,3 9,6▲ 

- Standaarddeviatie 5,5 5,6 5,5 5,6 4,8 5,6 

··N 735 69 666 69 57 595 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Had u op moment van herbeoorde-

ling betaald werk             

· ja 11% 36%▲ 9%▼ 36%▲ 36%▲ 6%▼ 

· nee 89% 64%▼ 91%▲ 64%▼ 64%▼ 94%▲ 

··N 774 72 702 72 61 627 

Was u voor de herbeoordeling vol-

ledig of gedeeltelijk arbeidsonge-

schikt             

· volledig 70% 54%▼ 72%▲ 54%▼ 58%▼ 73%▲ 

· gedeeltelijk 30% 46%▲ 28%▼ 46%▲ 42%▲ 27%▼ 

··N 763 71 692 71 60 618 

Is na herbeoordeling uw WAO of 

Wajong uitkering gewijzigd             

· verlaagd 44% 36% 44% 36% 60%▲ 43% 

· beëindigd 26% 19% 27% 19% 22% 27% 

· hetzelfde gebleven 24% 35%▲ 23%▼ 35%▲ 18% 23% 

· verhoogd 6% 10% 6% 10% 0%▼ 7% 

··N 762 72 690 72 60 616 

Bent u het eens met de beslissing 

over uw herbeoordeling             

· eens 31% 53%▲ 28%▼ 53%▲ 36% 27%▼ 

· oneens, bezwaar gemaakt 41% 24%▼ 43%▲ 24%▼ 33% 45%▲ 

· oneens, geen bezwaar gemaakt 28% 24% 28% 24% 31% 28% 

··N 764 72 692 72 58 620 

Heeft u beroep aangetekend over 

het door UWV vastgestelde WAO-

percentage             

· ja, procedure loopt 14% 3%▼ 15%▲ 3%▼ 3%▼ 16%▲ 

· ja, zonder resultaat 15% 13% 16% 13% 17% 16% 

· ja, uitkering is herzien 7% 8% 7% 8% 7% 7% 

· nee 64% 76%▲ 63%▼ 76%▲ 73% 61%▼ 

··N 762 72 690 72 60 618 

Heeft u voorlichting gekregen over 

dat een WG loonkostensubsidie kan 

aanvragen             

· ja 43% 71%▲ 40%▼ 71%▲ 61%▲ 38%▼ 

· nee 47% 20%▼ 50%▲ 20%▼ 33%▼ 51%▲ 

· weet niet 11% 9% 11% 9% 6% 11% 

··N 870 85 785 85 72 700 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Wie heeft u hierover ingelicht             

· UWV 43% 32% 45% 32% 36% 46%▲ 

· CWI 1% 0% 2% 0% 2% 2% 

· re-integratiebureau 33% 47%▲ 31%▼ 47%▲ 36% 29%▼ 

· mijn werkgever 2% 5%▲ 1%▼ 5%▲ 2% 1%▼ 

· zelf info gezocht 7% 7% 7% 7% 9% 7% 

· anders 14% 10% 15% 10% 14% 15% 

··N 368 60 308 60 44 260 

Vond u de voorlichting over loon-

kostensubsidie duidelijk             

· heel duidelijk 5% 10% 4% 10% 5% 5% 

· duidelijk 69% 65% 70% 65% 70% 70% 

· onduidelijk 22% 20% 22% 20% 23% 22% 

· heel onduidelijk 4% 5% 4% 5% 2% 4% 

··N 372 60 312 60 44 264 

UWV heeft besloten dat een WG 

voor loonkostensubsidie in aan-

merking komt, Is dat bij U bekend             

· ja 54% 88%▲ 50%▼ 88%▲ 70%▲ 48%▼ 

· nee 46% 12%▼ 50%▲ 12%▼ 30%▼ 52%▲ 

··N 872 85 787 85 71 703 

WG kan Loonkostensubsidie krij-

gen: van UWV gehoord             

· nee 58% 71%▲ 56%▼ 71%▲ 60% 55%▼ 

· ja 42% 29%▼ 44%▲ 29%▼ 40% 45%▲ 

··N 483 76 407 76 50 352 

WG kan Loonkostensubsidie krij-

gen: via re-integratiebedrijf ge-

hoord             

· nee 55% 47% 56% 47% 46% 58%▲ 

· ja 45% 53% 44% 53% 54% 42%▼ 

··N 483 76 407 76 50 352 

WG kan Loonkostensubsidie krij-

gen: anders gehoord             

· nee 81% 75% 82% 75% 84% 82% 

· ja 19% 25% 18% 25% 16% 18% 

··N 483 76 407 76 50 352 

WG kan Loonkostensubsidie krij-

gen: weet ik niet             

· nee 93% 100%▲ 92%▼ 100%▲ 92% 92% 

· ja 7% 0%▼ 8%▲ 0%▼ 8% 8% 

··N 483 76 407 76 50 352 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Bent u in gesprek met een werkge-

ver om een vacature als brugbaan 

te gaan vervullen             

· ja 5% -- 5% -- 11%▲ 4%▼ 

· ben in gesprek geweest, leidde niet 

tot brugbaan 3% -- 3% -- 6% 3% 

· nee 92% -- 92% -- 83%▼ 93%▲ 

··N 415 -- 415 -- 53 357 

Is er loonkostensubsidie voor u 

aangevraagd             

· ja, aanvraag loopt nog 4% 15%▲ 2%▼ 15%▲ 4% 1%▼ 

· ja, loonkostensubsidie toegekend 

aan werkgever 16% 72%▲ 6%▼ 72%▲ 29%▲ 3%▼ 

· ja, loonkostensubsidie is geweigerd 0,2% 1%▲ 0%▼ 1%▲ 0% 0% 

· nee 57% 1%▼ 68%▲ 1%▼ 53% 71%▲ 

· weet niet 22% 11%▼ 24%▲ 11%▼ 14% 25%▲ 

··N 482 75 407 75 51 351 

Denkt u dat kans op werk groter is 

bij loonkostensubsidie             

· ja, denk kansen vergroot 14% 45%▲ 11%▼ 45%▲ 18% 9%▼ 

· misschien kansen vergroot 20% 25% 19% 25% 18% 20% 

· nee, denk niet kansen vergroot 44% 21%▼ 46%▲ 21%▼ 37% 47%▲ 

· weet niet 23% 9%▼ 24%▲ 9%▼ 27% 24% 

··N 866 85 781 85 71 697 

Vindt u het bezwaarlijk of niet be-

zwaarlijk dat een eventuele werk-

gever weet dat u in de WAO of 

Wajong heeft gezeten             

· bezwaarlijk, want: 16% 4%▼ 18%▲ 4%▼ 20% 17% 

· niet bezwaarlijk 69% 90%▲ 67%▼ 90%▲ 58%▼ 68% 

· weet niet 14% 6%▼ 15%▲ 6%▼ 23%▲ 15% 

··N 856 83 773 83 71 689 

Zou dat voor u een reden kunnen 

zijn om niet in aanmerking te ko-

men voor een regeling met loonsub-

sidie             

· ja 15% -- 15% -- 21% 13% 

· nee 38% -- 38% -- 45% 37% 

· weet niet 47% -- 47% -- 34% 49% 

··N 332 -- 332 -- 38 289 
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3.3 Werkzaamheden 

   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Doet u op dit moment vrijwilli-

gerswerk             

· ja 23% 26% 22% 26% 19% 23% 

· nee 77% 74% 78% 74% 81% 77% 

··N 876 86 790 86 73 704 

Zorgt u voor kind, ouder, part-

ner, iemand die hulp nodig heeft             

· ja 17% 15% 17% 15% 8%▼ 18% 

· nee 83% 85% 83% 85% 92%▲ 82% 

··N 869 85 784 85 72 699 

Heeft u op dit moment betaald 

werk             

· ja 18% 94%▲ 9%▼ 94%▲ 100%▲ 0%▼ 

· nee 82% 6%▼ 91%▲ 6%▼ 0%▼ 100%▲ 

··N 868 86 782 86 73 709 

Had u het afgelopen half jaar 

betaald werk             

· ja 81% 81% -- 81% -- -- 

· nee 19% 19% -- 19% -- -- 

··N 16 16 -- 16 -- -- 

Jaartal aanvang huidige baan 

[Gemiddelde] 2.008 2.008▼ 2.009▲ 2.008▼ 2.009▲ -- 

- Standaarddeviatie 0,53 0,43 0,42 0,43 0,42 -- 

··N 136 82 54 82 54 -- 

Omvang dienstverband  

(Astri-indeling)             

· 0 uur 1% 0% 2% 0% 2% -- 

· 1-19 uur pw 40% 35% 48% 35% 48% -- 

· 20-35 uur pw 45% 52%▲ 34%▼ 52%▲ 34%▼ -- 

· >35 pw 14% 14% 16% 14% 16% -- 

··N 139 81 58 81 58 -- 

Omvang dienstverband  

(CBS-indeling)             

· 0-12 uur pw 20% 11%▼ 33%▲ 11%▼ 33%▲ -- 

· 13-24 uur pw 46% 54%▲ 34%▼ 54%▲ 34%▼ -- 

· 25 -32 uur pw 18% 20% 16% 20% 16% -- 

· >32 16% 15% 17% 15% 17% -- 

··N 139 81 58 81 58 -- 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Type dienstverband              

· vast dienstverband 19% 18% 19% 18% 19% -- 

· tijdelijk dienstverband 21% 26% 14% 26% 14% -- 

· tijdelijk met uizicht op verlenging 40% 52%▲ 25%▼ 52%▲ 25%▼ -- 

· via gesubsidieerde arbeid 1% 0% 3% 0% 3% -- 

· Zelfstandige, freelance 9% 1%▼ 19%▲ 1%▼ 19%▲ -- 

· via uitzendbureau 4% 0%▼ 9%▲ 0%▼ 9%▲ -- 

· oproep-/invalkracht 1% 0% 1% 0% 1% -- 

· stage, werkervaring. proefplaatsing 1% 0% 1% 0% 1% -- 

· anders 5% 2% 9% 2% 9% -- 

··N 151 82 69 82 69 -- 

Heeft uw WG gebruik gemaakt van 

subsidieregeling: Loonkostensubsi-

die             

· nee 47% 30%▼ 70%▲ 30%▼ 70%▲ -- 

· ja 53% 70%▲ 30%▼ 70%▲ 30%▼ -- 

··N 142 82 60 82 60 -- 

Heeft uw WG gebruik gemaakt van 

subsidieregeling: werken met be-

houd van uitkering             

· nee 88% 91% 83% 91% 83% -- 

· ja 12% 9% 17% 9% 17% -- 

··N 142 82 60 82 60 -- 

Heeft uw WG gebruik gemaakt van 

subsidieregeling: Vergoeding voor 

aanpassing werkplek             

· nee 97% 95% 100% 95% 100% -- 

· ja 3% 5% 0% 5% 0% -- 

··N 142 82 60 82 60 -- 

Heeft uw WG gebruik gemaakt van 

subsidieregeling: Iets anders             

· nee 87% 94%▲ 78%▼ 94%▲ 78%▼ -- 

· ja 13% 6%▼ 22%▲ 6%▼ 22%▲ -- 

··N 142 82 60 82 60 -- 

Heeft uw WG gebruik gemaakt van 

subsidieregeling: Weet ik niet             

· nee 72% 78%▲ 63%▼ 78% 63%▼ -- 

· ja 28% 22%▼ 37%▲ 22% 37%▲ -- 

··N 141 82 59 82 59 -- 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

In welke sector werkt(e) u             

· Landbouw, visserij 1% 0% 3% 0% 3% -- 

· industrie 2% 4% 0% 4% 0% -- 

· bouwnijverheid 1% 0% 3% 0% 3% -- 

· handel 10% 9% 11% 9% 11% -- 

· horeca 4% 5% 4% 5% 4% -- 

· transport 6% 6% 6% 6% 6% -- 

· schoonmaakbranche 4% 0%▼ 8%▲ 0%▼ 8%▲ -- 

· Financiële instellingen 1% 1% 1% 1% 1% -- 

· zakelijke dienstverlening 7% 13%▲ 0%▼ 13%▲ 0%▼ -- 

· onderwijs 4% 4% 6% 4% 6% -- 

· overheid 1% 0% 1% 0% 1% -- 

· Gezondheid- en welzijnszorg 15% 16% 13% 16% 13% -- 

· cultuur en overige dienstverlening 5% 7% 3% 7% 3% -- 

· anders sector 38% 35% 42% 35% 42% -- 

··N 157 85 72 85 72 -- 

Hoeveel mensen werken er bij uw 

huidige of laatste baan             

· 1-9 personen 44% 49% 37% 49% 37% -- 

· 10-49 personen 30% 32% 27% 32% 27% -- 

· 50-99 personen 10% 7% 13% 7% 13% -- 

· 100 - 499 personen 12% 6%▼ 20%▲ 6%▼ 20%▲ -- 

· 500 of meer personen 5% 6% 3% 6% 3% -- 

··N 144 84 60 84 60 -- 

Aanpassingen gedaan aan werk-

plek of werkzaamheden: nee             

· nee 26% 32% 18% 32% 18% -- 

· ja 74% 68% 82% 68% 82% -- 

··N 144 84 60 84 60 -- 

Aanpassingen gedaan aan werk-

plek of werkzaamheden: functie 

of takenpakket             

· nee 90% 89% 92% 89% 92% -- 

· ja 10% 11% 8% 11% 8% -- 

··N 144 84 60 84 60 -- 

Aanpassingen gedaan aan werk-

plek of werkzaamheden: hulp-

middelen of meubilair             

· nee 92% 89% 97% 89% 97% -- 

· ja 8% 11% 3% 11% 3% -- 

··N 144 84 60 84 60 -- 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Aanpassingen gedaan aan 

werkplek of werkzaamheden: 

opleiding of omscholing             

· nee 97% 95% 100% 95% 100% -- 

· ja 3% 5% 0% 5% 0% -- 

··N 144 84 60 84 60 -- 

Aanpassingen gedaan aan 

werkplek of werkzaamheden: 

werktijden             

· nee 86% 87% 85% 87% 85% -- 

· ja 14% 13% 15% 13% 15% -- 

··N 144 84 60 84 60 -- 

Aanpassingen gedaan aan 

werkplek of werkzaamheden: 

toegankelijkheid tot gebouw             

· nee 99% 99% 100% 99% 100% -- 

· ja 1% 1% 0% 1% 0% -- 

··N 144 84 60 84 60 -- 

Aanpassingen gedaan aan 

werkplek of werkzaamheden: 

Hoeveelheid werk             

· nee 92% 89% 97% 89% 97% -- 

· ja 8% 11% 3% 11% 3% -- 

··N 144 84 60 84 60 -- 

Aanpassingen gedaan aan 

werkplek of werkzaamheden: 

andere aanpassingen             

· nee 99% 98% 100% 98% 100% -- 

· ja 1% 2% 0% 2% 0% -- 

··N 144 84 60 84 60 -- 

Weet uw werkgever dat u in de 

WAO zit of heeft gezeten             

· ja 88% 96%▲ 76%▼ 96%▲ 76%▼ -- 

· nee 6% 0%▼ 16%▲ 0%▼ 16%▲ -- 

· weet niet 6% 4% 9% 4% 9% -- 

··N 142 84 58 84 58 -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: hulp van UVW             

· nee 95% 94% 95% 94% 95% -- 

· ja 5% 6% 5% 6% 5% -- 

··N 150 85 65 85 65 -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: hulp van CWI             

· nee 98% 100%▲ 95%▼ 100%▲ 95%▼ -- 

· ja 2% 0%▼ 5%▲ 0%▼ 5%▲ -- 

··N 150 85 65 85 65 -- 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: hulp van re-

integratiebureau             

· nee 76% 65%▼ 91%▲ 65%▼ 91%▲ -- 

· ja 24% 35%▲ 9%▼ 35%▲ 9%▼ -- 

··N 150 85 65 85 65 -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: hulp van vrienden, ken-

nissen             

· nee 76% 74% 78% 74% 78% -- 

· ja 24% 26% 22% 26% 22% -- 

··N 150 85 65 85 65 -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: hulp van uitzendbureau             

· nee 97% 99% 94% 99% 94% -- 

· ja 3% 1% 6% 1% 6% -- 

··N 150 85 65 85 65 -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: via advertenties krant             

· nee 86% 88% 83% 88% 83% -- 

· ja 14% 12% 17% 12% 17% -- 

··N 150 85 65 85 65 -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: via Internet             

· nee 87% 91% 83% 91% 83% -- 

· ja 13% 9% 17% 9% 17% -- 

··N 150 85 65 85 65 -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: via open sollicitatie             

· nee 89% 91% 88% 91% 88% -- 

· ja 11% 9% 12% 9% 12% -- 

··N 150 85 65 85 65 -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: anders             

· nee 75% 76% 74% 76% 74% -- 

· ja 25% 24% 26% 24% 26% -- 

··N 150 85 65 85 65 -- 

Hoe waarschijnlijk dat u ko-

mende 12 maanden bij WG 

blijft werken             

· erg waarschijnlijk 55% 61% 48% 61% 48% -- 

· enigszins waarschijnlijk 31% 27% 36% 27% 36% -- 

· niet waarschijnlijk 14% 12% 16% 12% 16% -- 

··N 145 84 61 84 61 -- 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Heeft u afgelopen jaar te maken 

gehad met dreigend verlies van 

baan             

· nee 80% 80% -- 80% -- -- 

· dreiging van verlies van baan 12% 12% -- 12% -- -- 

· ja, baan kwijt geraakt 8% 8% -- 8% -- -- 

··N 84 84 -- 84 -- -- 

Houding ten aanzien van betaald 

werk [Gemiddelde] 3,7 4,3▲ 3,6▼ 4,3▲ 4,1▲ 3,6▼ 

- Standaarddeviatie 0,82 0,57 0,82 0,57 0,63 0,82 

··N 866 85 781 85 73 693 

Stelling: Werk is voor mij zeer 

belangrijk             

· helemaal mee eens 30% 53%▲ 27%▼ 53%▲ 44%▲ 25%▼ 

· mee eens 36% 34% 36% 34% 38% 36% 

· neutraal 25% 13%▼ 26%▲ 13%▼ 12%▼ 28%▲ 

· oneens 7% 0%▼ 7%▲ 0%▼ 5% 8%▲ 

· helemaal mee oneens 3% 0% 4% 0% 0% 4%▲ 

··N 860 85 775 85 73 687 

Stelling: Ook als uitkering even 

hoog salaris, liever blijven wer-

ken             

· helemaal mee eens 21% 38%▲ 19%▼ 38%▲ 24% 19%▼ 

· mee eens 31% 40% 30% 40% 35% 29%▼ 

· neutraal 26% 18% 27% 18% 25% 27% 

· oneens 16% 5%▼ 17%▲ 5%▼ 13% 18%▲ 

· helemaal mee oneens 6% 0%▼ 7%▲ 0%▼ 4% 7%▲ 

··N 853 85 768 85 72 681 

Stelling: Werken hoeft voor mij 

niet meer             

· helemaal mee eens 4% 1% 4% 1% 3% 4% 

· mee eens 8% 2% 8% 2% 0%▼ 9%▲ 

· neutraal 22% 11%▼ 23%▲ 11%▼ 10%▼ 24%▲ 

· oneens 40% 40% 41% 40% 54%▲ 39% 

· helemaal mee oneens 26% 46%▲ 24%▼ 46%▲ 33% 23%▼ 

··N 852 85 767 85 72 680 

Stelling: Werken betekent meer 

dan alleen geld verdienen             

· helemaal mee eens 26% 40%▲ 24%▼ 40%▲ 38%▲ 23%▼ 

· mee eens 45% 47% 45% 47% 42% 45% 

· neutraal 20% 8%▼ 22%▲ 8%▼ 14% 23%▲ 

· oneens 6% 4% 7% 4% 4% 7% 

· helemaal mee oneens 2% 1% 2% 1% 1% 2% 

··N 852 85 767 85 73 680 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Stelling: Een betaalde baan past 

niet bij huidige leefsituatie             

· helemaal mee eens 9% 1%▼ 10%▲ 1%▼ 4% 11%▲ 

· mee eens 13% 5%▼ 14%▲ 5%▼ 0%▼ 16%▲ 

· neutraal 20% 8%▼ 21%▲ 8%▼ 8%▼ 23%▲ 

· oneens 34% 37% 34% 37% 56%▲ 31%▼ 

· helemaal mee oneens 23% 49%▲ 20%▼ 49%▲ 32% 19%▼ 

··N 850 84 766 84 73 678 

Stelling: Werk geeft inhoud aan 

mijn leven             

· helemaal mee eens 23% 35%▲ 21%▼ 35%▲ 32%▲ 20%▼ 

· mee eens 40% 51%▲ 39%▼ 51%▲ 49% 38%▼ 

· neutraal 27% 11%▼ 29%▲ 11%▼ 17%▼ 30%▲ 

· oneens 8% 4% 8% 4% 3% 8%▲ 

· helemaal mee oneens 3% 0% 3% 0% 0% 3%▲ 

··N 855 85 770 85 72 683 

Stelling: Ik ben zeer gemotiveerd 

om te werken             

· helemaal mee eens 27% 52%▲ 24%▼ 52%▲ 40%▲ 23%▼ 

· mee eens 33% 41% 33% 41% 41% 31%▼ 

· neutraal 29% 6%▼ 31%▲ 6%▼ 16%▼ 33%▲ 

· oneens 6% 0%▼ 7%▲ 0%▼ 1% 7%▲ 

· helemaal mee oneens 5% 1% 5% 1% 1% 6%▲ 

··N 854 85 769 85 73 681 

Aantal ervaren belemmeringen 

[Gemiddelde] 4,4 2,9▼ 4,6▲ 2,9▼ 4,0 4,7▲ 

- Standaarddeviatie 2,0 1,9 2,0 1,9 1,9 2,0 

··N 875 86 789 86 72 702 

Belemmering: Een slechte ge-

zondheid             

· ja 56% 39%▼ 58%▲ 39%▼ 35%▼ 60%▲ 

· een beetje 28% 26% 28% 26% 40%▲ 27% 

· nee 17% 35%▲ 15%▼ 35%▲ 25%▲ 13%▼ 

··N 864 85 779 85 72 692 

Belemmering: Mijn thuissituatie             

· ja 15% 11% 16% 11% 14% 16% 

· een beetje 22% 20% 23% 20% 24% 22% 

· nee 62% 69% 61% 69% 61% 62% 

··N 838 85 753 85 70 668 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Belemmering: Gebrek aan ener-

gie             

· ja 44% 33%▼ 46%▲ 33%▼ 31%▼ 47%▲ 

· een beetje 29% 32% 28% 32% 36% 28% 

· nee 27% 35% 26% 35% 33% 25%▼ 

··N 852 85 767 85 72 681 

Belemmering: Mijn leeftijd             

· ja 26% 10%▼ 27%▲ 10%▼ 13%▼ 29%▲ 

· een beetje 27% 12%▼ 28%▲ 12%▼ 25% 29%▲ 

· nee 47% 78%▲ 44%▼ 78%▲ 63%▲ 42%▼ 

··N 851 83 768 83 72 681 

Belemmering: Mijn opleidingsni-

veau             

· ja 22% 4%▼ 24%▲ 4%▼ 18% 24%▲ 

· een beetje 30% 21% 31% 21% 29% 32% 

· nee 48% 75%▲ 45%▼ 75%▲ 53% 44%▼ 

··N 855 85 770 85 72 683 

Belemmering: Problemen met 

Nederlandse taal             

· ja 5% 2% 6% 2% 1% 6%▲ 

· een beetje 6% 5% 7% 5% 3% 7% 

· nee 88% 93% 88% 93% 96%▲ 87%▼ 

··N 850 84 766 84 72 679 

Belemmering: Beperkt aantal 

uren beschikbaar             

· ja 33% 20%▼ 34%▲ 20%▼ 33% 35%▲ 

· een beetje 24% 26% 23% 26% 19% 23% 

· nee 44% 54% 43% 54% 47% 42%▼ 

··N 841 84 757 84 72 670 

Belemmering: Ik zie geen ge-

schikte banen voor mij             

· ja 37% 7%▼ 40%▲ 7%▼ 20%▼ 42%▲ 

· een beetje 30% 23% 31% 23% 39% 30% 

· nee 34% 70%▲ 29%▼ 70%▲ 41% 28%▼ 

··N 832 84 748 84 70 663 

Belemmering: Ik wil niet meer 

werken             

· ja 10% 2%▼ 10%▲ 2%▼ 9% 11%▲ 

· een beetje 15% 7%▼ 16%▲ 7%▼ 16% 16% 

· nee 76% 90%▲ 74%▼ 90%▲ 76% 74%▼ 

··N 820 81 739 81 70 654 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Hoe belangrijk, financieel ge-

zien, is het om werk te hebben             

· zeer belangrijk 38% 44% 38% 44% 51%▲ 36%▼ 

· belangrijk 44% 50% 43% 50% 44% 43% 

· niet zo belangrijk 18% 6%▼ 19%▲ 6%▼ 5%▼ 21%▲ 

··N 858 86 772 86 73 687 

Belang werk vanuit omgeving 

[Gemiddelde] 2,3 3,2▲ 2,2▼ 3,2▲ 3,0▲ 2,1▼ 

- Standaarddeviatie 1,5 1,2 1,5 1,2 1,4 1,5 

··N 850 86 764 86 73 677 

Belangrijk dat u werk heeft 

voor: Uzelf             

· erg belangrijk 32% 59%▲ 29%▼ 59%▲ 52%▲ 27%▼ 

· wel belangrijk 36% 36% 36% 36% 37% 36% 

· neutraal 20% 4%▼ 22%▲ 4%▼ 11%▼ 24%▲ 

· niet belangrijk 6% 0%▼ 6%▲ 0%▼ 0%▼ 7%▲ 

· helemaal niet belangrijk 2% 0% 2% 0% 0% 2% 

· niet van toepassing 4% 1% 5% 1% 0% 5%▲ 

··N 855 85 770 85 71 684 

Belangrijk dat u werk heeft 

voor: Uw partner             

· erg belangrijk 17% 29%▲ 16%▼ 29%▲ 26%▲ 15%▼ 

· wel belangrijk 22% 31%▲ 21%▼ 31%▲ 34%▲ 20%▼ 

· neutraal 20% 10%▼ 21%▲ 10%▼ 16% 21%▲ 

· niet belangrijk 6% 2% 7% 2% 1% 7%▲ 

· helemaal niet belangrijk 2% 1% 2% 1% 0% 2% 

· niet van toepassing 33% 27% 34% 27% 23% 35%▲ 

··N 793 83 710 83 70 627 

Belangrijk dat u werk heeft 

voor: Beste vrienden en vrien-

dinnen             

· erg belangrijk 12% 15% 11% 15% 13% 11% 

· wel belangrijk 25% 39%▲ 24%▼ 39%▲ 35%▲ 22%▼ 

· neutraal 36% 33% 36% 33% 34% 37% 

· niet belangrijk 9% 6% 10% 6% 10% 10% 

· helemaal niet belangrijk 3% 4% 3% 4% 1% 3% 

· niet van toepassing 15% 4%▼ 16%▲ 4%▼ 7%▼ 17%▲ 

··N 838 85 753 85 71 667 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Belangrijk dat u werk heeft voor: 

Uw buren / kennissen             

· erg belangrijk 8% 11% 8% 11% 6% 8% 

· wel belangrijk 16% 26%▲ 15%▼ 26%▲ 31%▲ 14%▼ 

· neutraal 39% 38% 40% 38% 42% 40% 

· niet belangrijk 10% 13% 10% 13% 7% 10% 

· helemaal niet belangrijk 3% 2% 4% 2% 1% 3% 

· niet van toepassing 22% 11%▼ 24%▲ 11%▼ 14% 25%▲ 

··N 837 85 752 85 72 665 

Belangrijk dat u werk heeft voor: 

UWV             

· erg belangrijk 39% 49% 38% 49% 46% 38%▼ 

· wel belangrijk 29% 27% 30% 27% 32% 29% 

· neutraal 18% 15% 18% 15% 17% 18% 

· niet belangrijk 3% 0% 3% 0% 0% 3%▲ 

· helemaal niet belangrijk 3% 5% 3% 5% 0% 4% 

· niet van toepassing 7% 4% 8% 4% 4% 8% 

··N 823 84 739 84 69 656 

Acceptatiebereidheid van werk 

[Gemiddelde] 3,9 4,3▲ 3,8▼ 4,3▲ 3,8 3,8 

- Standaarddeviatie 1,9 1,6 1,9 1,6 1,8 1,9 

··N 845 84 761 84 73 674 

(On)acceptabel: werk onder uw 

niveau             

· onacceptabel 25% 25% 25% 25% 26% 25% 

· beetje acceptabel 24% 31% 23% 31% 18% 24% 

· neutraal 31% 24% 32% 24% 32% 32% 

· redelijk acceptabel 14% 17% 14% 17% 21% 14% 

· beslist acceptabel 5% 4% 5% 4% 3% 6% 

··N 843 84 759 84 72 673 

(On)acceptabel: ander werk dan 

gewenst             

· onacceptabel 22% 17% 22% 17% 22% 22% 

· beetje acceptabel 24% 34%▲ 23%▼ 34%▲ 22% 22% 

· neutraal 32% 23% 33% 23% 26% 34%▲ 

· redelijk acceptabel 17% 20% 17% 20% 22% 16% 

· beslist acceptabel 5% 6% 5% 6% 7% 5% 

··N 839 83 756 83 72 670 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

(On)acceptabel: werk voor een laag 

salaris             

· onacceptabel 43% 36% 44% 36% 44% 44% 

· beetje acceptabel 21% 25% 20% 25% 21% 20% 

· neutraal 23% 18% 23% 18% 17% 24% 

· redelijk acceptabel 10% 18%▲ 10%▼ 18%▲ 14% 9%▼ 

· beslist acceptabel 3% 4% 3% 4% 4% 3% 

··N 844 85 759 85 72 673 

(On)acceptabel: Onregelmatige werk-

tijden             

· onacceptabel 51% 41% 52% 41% 49% 52% 

· beetje acceptabel 15% 15% 15% 15% 17% 14% 

· neutraal 17% 14% 17% 14% 13% 18% 

· redelijk acceptabel 12% 18% 12% 18% 17% 11%▼ 

· beslist acceptabel 6% 12%▲ 5%▼ 12%▲ 6% 5% 

··N 839 85 754 85 72 669 

(On)acceptabel: Werk met lange reis-

tijd             

· onacceptabel 59% 47%▼ 61%▲ 47%▼ 49%▼ 62%▲ 

· beetje acceptabel 14% 16% 14% 16% 17% 13% 

· neutraal 13% 12% 13% 12% 16% 13% 

· redelijk acceptabel 10% 21%▲ 8%▼ 21%▲ 17%▲ 7%▼ 

· beslist acceptabel 4% 4% 4% 4% 1% 4% 

··N 838 85 753 85 70 669 

(On)acceptabel: Vuil werk             

· onacceptabel 45% 37% 46% 37% 49% 46% 

· beetje acceptabel 18% 16% 18% 16% 22% 17% 

· neutraal 24% 29% 23% 29% 13%▼ 24% 

· redelijk acceptabel 9% 14% 9% 14% 10% 9% 

· beslist acceptabel 4% 4% 5% 4% 7% 4% 

··N 837 83 754 83 72 668 

(On)acceptabel: Tijdelijk contract             

· onacceptabel 32% 30% 33% 30% 29% 33% 

· beetje acceptabel 22% 29% 21% 29% 17% 22% 

· neutraal 23% 19% 24% 19% 17% 25% 

· redelijk acceptabel 15% 17% 14% 17% 20% 14% 

· beslist acceptabel 8% 6% 8% 6% 17%▲ 7% 

··N 837 84 753 84 70 669 

Hoeveelheid vaardigheden in 

werk[Gemiddelde] 3,9 4,5▲ 3,8▼ 4,5▲ 4,2▲ 3,8▼ 

- Standaarddeviatie 1,00 0,56 1,0 0,56 0,75 1,0 

··N 848 85 763 85 73 675 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Tempo werkzaamheden [Gemid-

delde] 2,1 2,1 2,0 2,1 2,0 -- 

- Standaarddeviatie 0,66 0,63 0,70 0,63 0,70 -- 

··N 146 81 65 81 65 -- 

Geestelijke belasting [Gemiddel-

de] 3,0 3,1 2,9 3,1 2,9 -- 

- Standaarddeviatie 0,78 0,75 0,81 0,75 0,81 -- 

··N 147 81 66 81 66 -- 

Emotionele belasting [Gemiddel-

de] 1,6 1,6 1,5 1,6 1,5 -- 

- Standaarddeviatie 0,60 0,64 0,55 0,64 0,55 -- 

··N 148 81 67 81 67 -- 

Lichamelijke belasting [Gemid-

delde] 2,0 2,0 2,1 2,0 2,1 -- 

- Standaarddeviatie 0,78 0,72 0,84 0,72 0,84 -- 

··N 148 81 67 81 67 -- 

Steun van collega’s [Gemiddelde] 3,2 3,3 3,1 3,3 3,1 -- 

- Standaarddeviatie 0,72 0,69 0,76 0,69 0,76 -- 

··N 134 81 53 81 53 -- 

Steun van leidinggevende [Ge-

middelde] 3,2 3,3 3,2 3,3 3,2 -- 

- Standaarddeviatie 0,78 0,74 0,84 0,74 0,84 -- 

··N 135 81 54 81 54 -- 

Mate van productiviteit [Gemid-

delde] 3,7 3,8 3,6 3,8 3,6 -- 

- Standaarddeviatie 0,73 0,74 0,70 0,74 0,70 -- 

··N 149 81 68 81 68 -- 

Werken op niveau [Gemiddelde] 3,7 3,8 3,6 3,8 3,6 -- 

- Standaarddeviatie 0,91 0,87 0,95 0,87 0,95 -- 

··N 149 81 68 81 68 -- 

Mate van tevredenheid met baan 

[Gemiddelde] 3,9 4,1▲ 3,7▼ 4,1▲ 3,7▼ -- 

- Standaarddeviatie 1,0 0,98 1,0 0,98 1,0 -- 

··N 148 82 66 82 66 -- 
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3.4 Begeleiding 

   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Momenteel begeleiding van 

instanties             

· begeleiding rib 46% 30%▼ 48%▲ 30%▼ 51% 48%▲ 

· begeleiding anders 7% 7% 8% 7% 1% 8% 

· alleen uwv 4% 1% 4% 1% 3% 5% 

· geen begeleiding 42% 62%▲ 40%▼ 62%▲ 45% 39%▼ 

··N 841 84 757 84 67 676 

Heeft u een individuele re-

integratieovereenkomst             

· ja 60% 64% 60% 64% 74% 59% 

· nee 40% 36% 40% 36% 26% 41% 

··N 517 42 475 42 39 429 

Als nu geen begeleiding, sinds 

herbeoordeling begeleiding 

ontvangen             

· ja 37% 61%▲ 34%▼ 61%▲ 55%▲ 32%▼ 

· nee 63% 39%▼ 66%▲ 39%▼ 45%▼ 68%▲ 

··N 380 46 334 46 38 287 

Begeleiding ontvangen: Hulp 

bij leren omgaan met beper-

kingen             

· ja 31% 29% 31% 29% 29% 31% 

· nee 69% 71% 69% 71% 71% 69% 

··N 612 62 550 62 52 491 

Wat aan gehad: Hulp bij leren 

omgaan met beperkingen             

· ja 82% 100%▲ 79%▼ 100%▲ 87% 78%▼ 

· nee 18% 0%▼ 21%▲ 0%▼ 13% 22%▲ 

··N 168 19 149 19 15 133 

Begeleiding ontvangen: Er is 

uitgezocht welk werk bij mij 

past             

· ja 61% 63% 61% 63% 52% 62% 

· nee 39% 38% 39% 38% 48% 38% 

··N 612 64 548 64 52 489 

Wat aan gehad: er is uitgezocht 

welk werk bij mij past             

· ja 53% 77%▲ 50%▼ 77%▲ 70% 47%▼ 

· nee 47% 23%▼ 50%▲ 23%▼ 30% 53%▲ 

··N 302 39 263 39 23 238 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Begeleiding ontvangen: Om-

scholing naar ander beroep             

· ja 19% 34%▲ 17%▼ 34%▲ 17% 17%▼ 

· nee 81% 66%▼ 83%▲ 66%▼ 83% 83%▲ 

··N 600 65 535 65 48 480 

Wat aan gehad: Omscholing 

naar ander beroep             

· ja 63% 85%▲ 57%▼ 85%▲ 55% 58% 

· nee 37% 15%▼ 43%▲ 15%▼ 45% 42% 

··N 90 20 70 20 11 59 

Begeleiding ontvangen: Cursus 

die kans op werk vergroot             

· ja 25% 42%▲ 23%▼ 42%▲ 29% 23%▼ 

· nee 75% 58%▼ 77%▲ 58%▼ 71% 77%▲ 

··N 597 64 533 64 49 477 

Wat aan gehad: Cursus die 

kans op werk vergroot             

· ja 64% 96%▲ 56%▼ 96%▲ 75% 53%▼ 

· nee 36% 4%▼ 44%▲ 4%▼ 25% 48%▲ 

··N 120 24 96 24 16 80 

Begeleiding ontvangen: bege-

leiding bij solliciteren             

· ja 43% 55%▲ 42%▼ 55%▲ 38% 42% 

· nee 57% 45%▼ 58%▲ 45%▼ 62% 58% 

··N 597 64 533 64 50 476 

Wat aan gehad: Begeleiding bij 

solliciteren             

· ja 73% 88%▲ 70%▼ 88%▲ 84% 68%▼ 

· nee 27% 12%▼ 30%▲ 12%▼ 16% 32%▲ 

··N 216 34 182 34 19 161 

Begeleiding ontvangen: er 

wordt voor mij gezocht naar 

geschikt werk / werkgevers             

· ja 46% 56% 45% 56% 39% 46% 

· nee 54% 44% 55% 44% 61% 54% 

··N 603 63 540 63 51 482 

Wat aan gehad dat er gezocht 

wordt naar geschikt werk / 

werkgevers             

· ja 45% 72%▲ 40%▼ 72%▲ 44% 39%▼ 

· nee 55% 28%▼ 60%▲ 28%▼ 56% 61%▲ 

··N 203 32 171 32 18 151 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Begeleiding ontvangen: Bemidde-

ling bij plaatsing             

· ja 36% 63%▲ 32%▼ 63%▲ 24% 32%▼ 

· nee 64% 37%▼ 68%▲ 37%▼ 76% 68%▲ 

··N 585 63 522 63 49 466 

Wat aan gehad: bemiddeling bij 

plaatsing             

· ja 58% 89%▲ 49%▼ 89%▲ 67% 45%▼ 

· nee 42% 11%▼ 51%▲ 11%▼ 33% 55%▲ 

··N 150 35 115 35 15 98 

Sluit ontvangen begeleiding aan 

bij behoefte             

· ja, sluit goed aan 28% 56%▲ 25%▼ 56%▲ 32% 24%▼ 

· sluit min of meer aan 36% 27% 37% 27% 32% 38% 

· nee, sluit niet aan 35% 17%▼ 38%▲ 17%▼ 36% 38%▲ 

··N 598 63 535 63 53 476 

Is de kans op betaald werk toe-

genomen door de begeleiding             

· ja, zeker wel 9% 33%▲ 7%▼ 33%▲ 10% 6%▼ 

· ja, denk van wel 25% 33% 24% 33% 31% 24% 

· nee, denk van niet 26% 19% 26% 19% 29% 26% 

· nee, weet zeker van niet 20% 6%▼ 22%▲ 6%▼ 23% 22% 

· ik weet het echt niet 20% 8%▼ 21%▲ 8%▼ 8%▼ 22%▲ 

··N 607 63 544 63 52 485 

In welke mate bent u tevreden 

over ontvangen begeleiding             

· zeer tevreden 12% 30%▲ 11%▼ 30%▲ 8% 10%▼ 

· tevreden 28% 38% 27% 38% 36% 26%▼ 

· neutraal 33% 25% 34% 25% 23% 36%▲ 

· ontevreden 14% 5%▼ 15%▲ 5%▼ 23% 14% 

· zeer ontevreden 12% 3%▼ 13%▲ 3%▼ 11% 14% 

··N 601 61 540 61 53 480 
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3.5 Gezondheid 

   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Hoe is over het algemeen geno-

men uw gezondheid             

· zeer goed 3% 7%▲ 3%▼ 7%▲ 3% 3% 

· goed 14% 31%▲ 12%▼ 31%▲ 15% 11%▼ 

· soms goed, soms slecht 38% 37% 38% 37% 51%▲ 36% 

· gaat wel 17% 14% 18% 14% 20% 18% 

· slecht 28% 10%▼ 30%▲ 10%▼ 11%▼ 32%▲ 

··N 853 83 770 83 71 685 

Heeft u last van langdurige ziek-

ten, aandoeningen, handicaps             

· ja 88% 82% 89% 82%▼ 84% 90%▲ 

· nee 12% 18% 11% 18%▲ 16% 10%▼ 

··N 854 83 771 83 69 689 

Wat voor soort klachten heeft u             

· lichamelijke klachten 42% 68%▲ 40%▼ 68%▲ 43% 40%▼ 

· psychische klachten 10% 10% 10% 10% 14% 10% 

· lichamelijk en psychische klach-

ten 47% 22%▼ 50%▲ 22%▼ 41% 50%▲ 

· weet niet 1% 0% 1% 0% 2% 1% 

··N 746 68 678 68 56 611 

Wordt u belemmerd door uw 

gezondheid bij vinden, uitvoeren 

van werk             

· niet belemmerd 8% 14%▲ 8%▼ 14%▲ 13% 7%▼ 

· licht belemmerd 30% 45%▲ 28%▼ 45%▲ 49%▲ 26%▼ 

· sterk belemmerd 62% 41%▼ 64%▲ 41%▼ 38%▼ 67%▲ 

··N 852 83 769 83 68 686 

Werkvermogen op dit moment 

[Gemiddelde] 4,4 6,0▲ 4,3▼ 6,0▲ 5,8▲ 4,1▼ 

- Standaarddeviatie 2,4 2,1 2,4 2,1 1,7 2,4 

··N 849 83 766 83 68 683 

 

 



 54 

 

3.6 Zoekgedrag 

 

   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Heeft u na uw herbeoordeling 

betaald werk gehad             

· ja 11% -- 11% -- 50%▲ 10%▼ 

· nee 89% -- 89% -- 50%▼ 90%▲ 

··N 712 -- 712 -- 12 688 

Hoelang is het geleden dat u 

betaald werk heeft gehad [Ge-

middelde] 2.000 -- 2.000 -- 2.001 2.000 

- Standaarddeviatie 6,2 -- 6,2 -- 7,2 6,2 

··N 643 -- 643 -- 8 627 

Zou u betaald werk willen heb-

ben             

· ja, zonder meer 38% -- 38% -- 64% 37% 

· ja, onder voorwaarden 40% -- 40% -- 36% 40% 

· nee 12% -- 12% -- 0% 12% 

· weet niet 10% -- 10% -- 0% 10% 

··N 708 -- 708 -- 11 685 

Bent u in staat om betaald 

werk te doen             

· ja, zeker 27% -- 27% -- 67%▲ 27%▼ 

· misschien 41% -- 41% -- 25% 41% 

· nee 32% -- 32% -- 8% 33% 

··N 709 -- 709 -- 12 685 

Bent u op dit moment op zoek 

naar werk             

· ja 54% -- 54% -- 49% 54% 

· nee 46% -- 46% -- 51% 46% 

··N 736 -- 736 -- 37 685 

Activiteiten afgelopen 4 maan-

den om werk te vinden: vaca-

tures in de krant             

· ja 91% -- 91% -- 94% 90% 

· nee 9% -- 9% -- 6% 10% 

··N 369 -- 369 -- 18 347 

Activiteiten afgelopen 4 maan-

den om werk te vinden: vaca-

turen op Internet             

· ja 89% -- 89% -- 100% 89% 

· nee 11% -- 11% -- 0% 11% 

··N 364 -- 364 -- 19 341 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Activiteiten afgelopen 4 maan-

den om werk te vinden: vaca-

turen bij CWI             

· ja 69% -- 69% -- 63% 69% 

· nee 31% -- 31% -- 38% 31% 

··N 335 -- 335 -- 16 316 

Activiteiten afgelopen 4 maan-

den om werk te vinden: sollici-

teren op vacatures             

· ja 78% -- 78% -- 100%▲ 76%▼ 

· nee 22% -- 22% -- 0%▼ 24%▲ 

··N 336 -- 336 -- 18 314 

Activiteiten afgelopen 4 maan-

den om werk te vinden: bedrij-

ven schrijven of bellen             

· ja 65% -- 65% -- 76% 64% 

· nee 35% -- 35% -- 24% 36% 

··N 318 -- 318 -- 17 298 

Activiteiten afgelopen 4 maan-

den om werk te vinden: contact 

opnemen met oude werkgever             

· ja 86% -- 86% -- 88% 85% 

· nee 14% -- 14% -- 12% 15% 

··N 343 -- 343 -- 17 320 

Activiteiten afgelopen 4 maan-

den om werk te vinden: andere 

activiteiten             

· ja 17% -- 17% -- 21% 17% 

· nee 83% -- 83% -- 79% 83% 

··N 292 -- 292 -- 14 274 

Voor hoeveel uur per week 

zoekt u werk [Gemiddelde] 25 -- 25 -- 25 26 

- Standaarddeviatie 10 -- 10 -- 8,2 10 

··N 369 -- 369 -- 17 344 

Verwacht u binnen een jaar 

betaald werk te hebben             

· ja, zeker wel 5% -- 5% -- 10% 5% 

· ja, denk van wel 21% -- 21% -- 50%▲ 19%▼ 

· nee, denk van niet 27% -- 27% -- 17% 28% 

· nee, weet zeker van niet 18% -- 18% -- 3%▼ 19%▲ 

· ik weet het echt niet 29% -- 29% -- 20% 30% 

··N 703 -- 703 -- 30 662 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Gevoel voldoende mogelijk-

heden baan te vinden [Ge-

middelde] 3,0 -- 3,0 -- 3,3▲ 3,0▼ 

- Standaarddeviatie 0,77 -- 0,77 -- 0,59 0,78 

··N 710 -- 710 -- 34 663 

Zelf verantwoordelijk vinden 

baan [Gemiddelde] 3,1 -- 3,1 -- 3,5▲ 3,1▼ 

- Standaarddeviatie 0,98 -- 0,98 -- 0,74 0,99 

··N 711 -- 711 -- 35 663 

Nadeel om niet te werken: 

financiële achteruitgang             

· absoluut niet 3% -- 3% -- 0% 3% 

· een beetje 14% -- 14% -- 19% 13% 

· in zekere mate 35% -- 35% -- 25% 36% 

· in zeer sterke mate 48% -- 48% -- 56% 47% 

··N 724 -- 724 -- 36 674 

Nadeel om niet te werken: je 

nutteloos voelen             

· absoluut niet 21% -- 21% -- 8% 21% 

· een beetje 21% -- 21% -- 19% 22% 

· in zekere mate 33% -- 33% -- 31% 33% 

· in zeer sterke mate 25% -- 25% -- 42%▲ 25%▼ 

··N 723 -- 723 -- 36 674 

Nadeel om niet te werken: 

sociaal isolement             

· absoluut niet 23% -- 23% -- 14% 22% 

· een beetje 23% -- 23% -- 30% 23% 

· in zekere mate 31% -- 31% -- 32% 32% 

· in zeer sterke mate 23% -- 23% -- 24% 23% 

··N 723 -- 723 -- 37 672 

Nadeel om niet te werken: 

Geestelijke spanningen heb-

ben             

· absoluut niet 24% -- 24% -- 11%▼ 25%▲ 

· een beetje 26% -- 26% -- 38% 25% 

· in zekere mate 29% -- 29% -- 32% 29% 

· in zeer sterke mate 21% -- 21% -- 19% 21% 

··N 723 -- 723 -- 37 672 

Nadeel om niet te werken: 

Onzeker over de toekomst             

· absoluut niet 14% -- 14% -- 14% 14% 

· een beetje 24% -- 24% -- 22% 24% 

· in zekere mate 31% -- 31% -- 30% 31% 

· in zeer sterke mate 31% -- 31% -- 35% 31% 

··N 723 -- 723 -- 37 672 
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   Totaal Type geïndiceerde Type geïndiceerde naar werkzaamheid   

     brugbaan  

positief ge-

indiceerd  brugbaan 

 positief, 

werkzaam 

 positief, 

niet werk-

zaam 

Nadeel om niet te werken: 

gevoel van uitschakeling uit 

de maatschappij             

· absoluut niet 23% -- 23% -- 22% 23% 

· een beetje 26% -- 26% -- 30% 25% 

· in zekere mate 25% -- 25% -- 16% 25% 

· in zeer sterke mate 26% -- 26% -- 32% 26% 

··N 726 -- 726 -- 37 675 

Percentages zijn kolom-percentages, en zijn getoetst met de Pearson Chi-kwadraat test. Gemiddelden zijn getoetst 

met de t-test. Het contrast is telkens: ‘subgroep’ vs ‘overige cases’. ▲: p<0,05 (en ▼): significant hoge (lage) per-

centages en/of gemiddelden. Symbolen zijn alleen gebaseerd op significantie, niet op effectgrootte. Toetsen en sym-

bolen hebben betrekking op horizontale vergelijkingen. 
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4 Cliëntenonderzoek 2008-2009 

4.1 Sociaaldemografische kenmerken 

  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

 37 86 28 73 114 709 

Bent u man of vrouw             

· man 51% 57% 36% 38% 42% 41% 

· vrouw 49% 43% 64% 62% 58% 59% 

··N 37 86 28 73 114 702 

Leeftijd [Gemiddelde] 43 43 44 46 45 47 

- Standaarddeviatie 7,6 8,5 6,9 7,8 7,9 8,0 

··N 37 86 28 72 114 693 

Leeftijd in categorieën              

· 20-24 0% 3% 0% 1% 1% 2% 

· 25-34 14% 14% 11% 10% 12% 8% 

· 35-44 35% 26% 39% 24% 27% 22% 

· 45-54 51% 57% 50% 65% 60% 68% 

··N 37 86 28 72 114 694 

samenwonend met partner             

· niet samenwonend met partner 42% 36% 32% 31% 56%▲ 44%▼ 

· wel samenwonend met partner 58% 64% 68% 69% 44%▼ 56%▲ 

··N 36 85 28 71 114 697 

Heeft uw partner betaald werk             

· ja 90% 81% 89% 82% 78% 74% 

· nee 10% 19% 11% 18% 22% 26% 

··N 21 54 19 49 50 385 

Heeft u kinderen die financieel 

afhankelijk zijn             

· ja 46% 48% 57% 60% 42% 46% 

· nee 54% 52% 43% 40% 58% 54% 

··N 37 86 28 73 113 695 

Hoeveel kinderen die financieel 

afhankelijk zijn [Gemiddelde] 1,8 1,8 1,8 1,7 1,9 1,8 

- Standaarddeviatie 0,56 0,71 0,75 0,67 0,79 0,88 

··N 17 40 17 44 49 320 

Hoogst voltooide opleiding*             

· lager +VMBO 41% 30% 39% 39% 51% 43% 

· MBO+ AVO 43% 48% 46% 41% 32%▼ 43%▲ 

· HBO+ WO 16% 22% 14% 20% 17% 14% 

··N 37 86 28 70 110 690 

* Afwijkende operationalisering in 2008 en 2009, aangepaste operationalisatie in 2008 en 2009
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Bent u of is een van uw ouders 

in het buitenland geboren             

· nee 89% 92% 86% 79% 64%▼ 75%▲ 

· ja, Turkije of Marokko 0% 2% 7% 7% 17%▲ 8%▼ 

· ja, Ned. Antillen, Suriname 3% 0% 0% 1% 9%▲ 4%▼ 

· ja, ander land 8% 6% 7% 13% 11% 12% 

··N 37 86 28 71 113 699 

 

4.2 Uitkering en Herbeoordeling 

 

  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Ontvangt geen uitkering*             

· ja -- 24% -- 23% -- 7% 

· nee -- 76% -- 77% -- 93% 

··N -- 86 -- 73 -- 704 

Ontvangt uitkering: WAO ed*        

· ja 74% 63% 57% 60% 88%▲ 56%▼ 

· nee 26% 37% 43% 40% 12%▼ 44%▲ 

··N 35 84 23 73 85 704 

Ontvangt uitkering: Wajong*             

· ja 0% 12% 0% 1% 23%▲ 6%▼ 

· nee 100% 88% 100% 99% 77%▼ 94%▲ 

··N 11 85 9 73 30 704 

Ontvangt uitkering: WW-

uitkering*             

· ja 41%▲ 14%▼ 59%▲ 32%▼ 73%▲ 41%▼ 

· nee 59%▼ 86%▲ 41%▼ 68%▲ 27%▼ 59%▲ 

··N 17 84 17 73 59 704 

Ontvangt uitkering: Bijstand*             

· ja 0% 0% 17%▲ 0%▼ 23%▲ 6%▼ 

· nee 100% 100% 83%▼ 100% ▲ 77%▼ 94%▲ 

··N 11 84 12 73 30 704 

Ontvangt uitkering: TRI*             

· ja 0% 1% 0% 4% 34%▲ 9%▼ 

· nee 100% 99% 100% 96% 66%▼ 91%▲ 

··N 11 84 9 73 29 704 

Ontvangt andere uitkering*             

· ja -- 3% -- 5% 100%▲ 9%▼ 

· nee -- 97% -- 95% 0%▼ 91%▲ 

··N -- 86 -- 73 1 704 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Bent u door UWV herbeoor-

deeld             

· ja, uitslag ontvangen 81% 85% 96% 88% 91% 91% 

· ja, nog geen uitslag 5% 14% 4% 13% 4% 9% 

· nee, geen oproep ontvangen 11%▲ 1%▼ 0% 0% 5%▲ 0%▼ 

· anders 3% 0% 0% 0% 0% 0% 

··N 37 86 26 72 110 700 

Heeft u de uitslag van de her-

beoordeling al ontvangen             

· ja -- 97% -- 100% -- 96% 

· nee -- 3% -- 0% -- 4% 

··N -- 70 -- 59 -- 610 

In welk jaar uitslag van herbe-

oordeling ontvangen             

  2004 3% 4% 0% 2% 1% 2% 

  2005 13% 7% 8% 5% 10% 7% 

  2006 16% 22% 40%▲ 9%▼ 25%▲ 6%▼ 

  2007 44% 26% 28% 19% 21%▲ 12%▼ 

  2008 25% 32% 24%▼ 54%▲ 44% 52% 

  2009 0% 9% 0% 11% 0%▼ 21%▲ 

··N 32 69 25 57 102 586 

Hoeveel jaar in de WAO op 

moment van herbeoordeling 

[Gemiddelde] 7,7 7,7 7,3 8,3 7,4▼ 9,6▲ 

- Standaarddeviatie 5,5 5,6 3,4 4,8 4,1 5,6 

··N 30 69 26 57 104 595 

Had u op moment van herbe-

oordeling betaald werk             

· ja 21% 33% 27% 36% 12%▲ 6%▼ 

· nee 79% 67% 73% 64% 88%▼ 94%▲ 

··N 33 72 26 61 106 627 

Voor de herbeoordeling volle-

dig of gedeeltelijk arbeidsonge-

schikt             

· gedeeltelijk 45% 44% 36% 42% 42%▲ 27%▼ 

· volledig 55% 56% 64% 58% 58%▼ 73%▲ 

··N 33 70 25 60 105 618 

* Afwijkende operationalisering in 2008 en 2009, aangepaste operationalisatie in 2008 en 2009 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Na herbeoordeling WAO of 

Wajong-uitkering gewijzigd             

· verlaagd 50% 38% 41% 60% 53% 43% 

· beëindigd 23% 20% 33% 22% 19% 27% 

· hetzelfde gebleven" 23% 32% 15% 18% 25% 23% 

· verhoogd 3% 10% 11%▲ 0%▼ 4% 7% 

··N 30 71 27 60 106 616 

Bent u het eens met de beslis-

sing over uw herbeoordeling             

· eens 61% 52% 23% 36% 24% 27% 

· oneens, bezwaar gemaakt 32% 24% 31% 33% 44% 45% 

· oneens, geen bezwaar ge-

maakt 6%▼ 24%▲ 46% 31% 32% 28% 

··N 31 71 26 58 105 620 

Heeft u beroep aangetekend 

over het door UWV vastge-

stelde WAO-percentage             

· ja, procedure loopt 10%▲ 1%▼ 0% 3% 12% 16% 

· ja, zonder resultaat 13% 13% 22% 17% 21% 16% 

· ja, uitkering is herzien 3% 8% 0% 7% 10% 7% 

· nee 73% 77% 78% 73% 56% 61% 

··N 30 71 27 60 105 618 

Heeft u voorlichting gekregen 

over dat een WG loonkosten-

subsidie kan aanvragen             

· ja 68% 71% 61% 61% 54%▲ 38%▼ 

· nee 32% 20% 39% 33% 36%▼ 51%▲ 

· weet niet 0% 9% 0% 6% 11% 11% 

··N 37 86 28 72 114 700 

Wie heeft u hierover ingelicht             

· UWV 15% 31% 24% 36% 24%▼ 46%▲ 

· CWI 4% 0% 0% 2% 6%▲ 2%▼ 

· re-integratiebureau 50% 48% 35% 36% 30% 29% 

· mijn werkgever 8% 5% 12% 2% 2% 1% 

· zelf info gezocht 8% 7% 6% 9% 9% 7% 

· anders 15% 10% 24% 14% 29%▲ 15%▼ 

··N 26 61 17 44 66 260 

Vond u de voorlichting over 

loonkostensubsidie duidelijk             

· heel duidelijk 16% 11% 0% 5% 11% 5% 

· duidelijk 56% 64% 44% 70% 54%▼ 70%▲ 

· onduidelijk 24% 20% 39% 23% 29% 22% 

· heel onduidelijk 4% 5% 17%▲ 2%▼ 6% 4% 

··N 25 61 18 44 65 264 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

UWV heeft besloten dat een WG 

voor loonkostensubsidie in aanmer-

king komt, Is dat bekend             

· ja 83% 88% 71% 70% 57% 48% 

· nee 17% 12% 29% 30% 43% 52% 

··N 36 86 28 71 112 703 

WG kan Loonkostensubsidie krijgen: 

van UWV gehoord             

· ja 13% 27% 16% 40% 16%▼ 45%▲ 

· nee 87% 73% 84% 60% 84%▲ 55%▼ 

··N 30 77 19 50 68 352 

WG kan Loonkostensubsidie krijgen: 

via re-integratiebedrijf gehoord             

· ja 63% 53% 58% 54% 47% 42% 

· nee 37% 47% 42% 46% 53% 58% 

··N 30 77 19 50 68 352 

WG kan Loonkostensubsidie krijgen: 

anders gehoord             

· ja 27% 25% 21% 16% 37%▲ 18%▼ 

· nee 73% 75% 79% 84% 63%▼ 82%▲ 

··N 30 77 19 50 68 352 

WG kan Loonkostensubsidie krijgen: 

weet ik niet             

· ja 3% 0% 11% 8% 3% 8% 

· nee 97% 100% 89% 92% 97% 92% 

··N 30 77 19 50 68 352 

Bent u in gesprek met WG om vaca-

ture als brugbaan te gaan vervullen             

· ja 13% 0% 16% 11% 9% 4% 

· ja, maar leidde niet tot brugbaan 7% 0% 5% 6% 16%▲ 3%▼ 

· nee 80% 100% 79% 83% 75%▼ 93%▲ 

··N 30 2 19 53 67 357 

Is er loonkostensubsidie voor u aan-

gevraagd             

· ja, aanvraag loopt nog 19% 14% 10% 4% 2% 1% 

· ja, LKS toegekend aan werkgever 50% 70% 25% 29% 6% 3% 

· ja, LKS is geweigerd 3% 1% 5% 0% 0% 0% 

· nee 13% 4% 30% 53% 62% 71% 

· weet niet 16% 11% 30% 14% 30% 25% 

··N 32 76 20 51 66 351 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Denkt u dat kans op werk groter 

is bij loonkostensubsidie             

· ja, denk kansen vergroot 39% 43% 11% 18% 18%▲ 9%▼ 

· misschien kansen vergroot 8%▼ 24%▲ 25% 18% 21% 20% 

· nee, denk niet kansen vergroot 36% 21% 43% 37% 37%▼ 47%▲ 

· weet niet 17% 12% 21% 27% 25% 24% 

··N 36 86 28 71 114 697 

Vindt u het bezwaarlijk of niet 

bezwaarlijk dat een eventuele 

werkgever weet dat u in de WAO 

of Wajong heeft gezeten             

· bezwaarlijk -- 5% -- 20% -- 17% 

· niet bezwaarlijk -- 89% -- 58% -- 68% 

· weet niet -- 6% -- 23% -- 15% 

··N -- 83 -- 71 -- 689 

Zou dat voor u een reden kunnen 

zijn om niet in aanmerking te 

komen voor een regeling mat 

loonsubsidie             

· ja -- 100% -- 21% -- 13% 

· nee -- 0% -- 45% -- 37% 

· weet niet -- 0% -- 34% -- 49% 

··N -- 1 -- 38 -- 289 

 

 

4.3 Werkzaamheden 

 

  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Doet u op dit moment vrijwilli-

gerswerk             

· ja 20% 26% 36% 19% 25% 23% 

· nee 80% 74% 64% 81% 75% 77% 

··N 35 86 28 73 113 704 

Zorgt u voor kind, ouder, partner, 

iemand die hulp nodig heeft             

· ja 21% 15% 23%▲ 8%▼ 22% 18% 

· nee 79% 85% 77%▼ 92%▲ 78% 82% 

··N 34 85 26 72 110 699 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Heeft u op dit moment betaald 

werk             

· ja 89% 95% 100% 100% 0% 0% 

· nee 11% 5% 0% 0% 100% 100% 

··N 37 86 28 73 114 709 

Had u het afgelopen half jaar be-

taald werk             

· ja 60% 80% -- -- -- -- 

· nee 40% 20% -- -- -- -- 

··N 5 15 -- -- -- -- 

Aanvang huidige baan [Gemidd] 2.008▼ 2.008▲ 2.005▼ 2.009▲ -- -- 

- Standaarddeviatie 0,24 0,43 4,8 0,43 -- -- 

··N 35 82 26 52 -- -- 

Omvang dienstverband  

(Astri-indeling)              

· 0 uur 0% 0% 0% 2% -- -- 

· 1-19 uur pw 21% 35% 52% 50% -- -- 

· 20-35 uur pw 55% 52% 33% 34% -- -- 

· >35 pw 24% 14% 15% 14% -- -- 

··N 29 81 27 56 -- -- 

Omvang dienstverband  

(CBS-indeling)             

· 0-12 uur pw 14% 11% 26% 34% -- -- 

· 13-24 uur pw 41% 53% 48% 36% -- -- 

· 25 -32 uur pw 21% 21% 11% 14% -- -- 

· >32 24% 15% 15% 16% -- -- 

··N 29 81 27 56 -- -- 

Type dienstverband              

· vast dienstverband 24% 18% 29% 18% -- -- 

· tijdelijk dienstverband 35% 26% 7% 15% -- -- 

· tijdelijk met uizicht op verlenging 26%▼ 52%▲ 32% 26% -- -- 

· via gesubsidieerde arbeid 6%▲ 0%▼ 0% 3% -- -- 

· Zelfstandige, freelance 0% 1% 7% 18% -- -- 

· via uitzendbureau 3% 0% 14% 8% -- -- 

· oproep-/invalkracht 3% 0% 7% 2% -- -- 

· stage, werkervaring, proefplaatsing 0% 0% 0% 2% -- -- 

· anders 3% 2% 4% 9% -- -- 

··N 34 82 28 66 -- -- 

Heeft uw WG gebruik gemaakt van 

subsidieregeling: Loonkostensubsi-

die             

· nee 37% 32% 70% 68% -- -- 

· ja 63% 68% 30% 32% -- -- 

··N 35 82 27 57 -- -- 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Heeft uw WG gebruik gemaakt van 

subsidieregeling: werken met be-

houd van uitkering             

· nee 91% 91% 89% 84% -- -- 

· ja 9% 9% 11% 16% -- -- 

··N 35 82 27 57 -- -- 

Heeft uw WG gebruik gemaakt van 

subsidieregeling: Vergoeding voor 

aanpassing werkplek             

· nee 94% 95% 96% 100% -- -- 

· ja 6% 5% 4% 0% -- -- 

··N 35 82 27 57 -- -- 

Heeft uw WG gebruik gemaakt van 

subsidieregeling: Iets anders             

· nee 91% 94% 70% 77% -- -- 

· ja 9% 6% 30% 23% -- -- 

··N 35 82 27 57 -- -- 

Heeft uw WG gebruik gemaakt van 

subsidieregeling: Weet ik niet             

· nee 74% 77% 67% 64% -- -- 

· ja 26% 23% 33% 36% -- -- 

··N 35 82 27 56 -- -- 

Sector waarin werkzaam             

· Landbouw, visserij 0% 0% -- 1% -- -- 

· industrie 6% 4% -- 0% -- -- 

· bouwnijverheid 0% 0% -- 3% -- -- 

· handel 17% 10% -- 12% -- -- 

· horeca 6% 5% -- 4% -- -- 

· transport 9% 6% -- 6% -- -- 

· schoonmaakbranche 6%▲ 0%▼ -- 7% -- -- 

· Financiële instellingen 6% 1% -- 1% -- -- 

· zakelijke dienstverlening 11% 13% -- 0% -- -- 

· onderwijs 3% 4% -- 6% -- -- 

· overheid 6%▲ 0%▼ -- 1% -- -- 

· Gezondheid- en welzijnszorg 14% 17% -- 13% -- -- 

· cultuur en overige dienstverlening 0% 7% -- 3% -- -- 

· anders sector 17% 34% -- 41% -- -- 

··N 35 83 -- 68 -- -- 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Hoeveel mensen werken er bij 

uw huidige baan             

· 1-9 personen 50% 50% -- 37% -- -- 

· 10-49 personen 26% 32% -- 28% -- -- 

· 50-99 personen 12% 7% -- 12% -- -- 

· 100 - 499 personen 6% 5% -- 19% -- -- 

· 500 of meer personen 6% 6% -- 4% -- -- 

··N 34 82 -- 57 -- -- 

Aanpassingen gedaan aan werk-

plek of werkzaamheden             

· nee 34% 32% 21% 19% -- -- 

· ja 66% 68% 79% 81% -- -- 

··N 35 84 28 57 -- -- 

Aanpassingen gedaan aan werk-

plek of werkzaamheden: functie 

of takenpakket             

· nee 89% 89% 96% 91% -- -- 

· ja 11% 11% 4% 9% -- -- 

··N 35 84 28 57 -- -- 

Aanpassingen gedaan aan werk-

plek of werkzaamheden: hulp-

middelen of meubilair             

· nee 89% 89% 86% 96% -- -- 

· ja 11% 11% 14% 4% -- -- 

··N 35 84 28 57 -- -- 

Aanpassingen gedaan aan werk-

plek of werkzaamheden: oplei-

ding of omscholing             

· nee -- 95% -- 100% -- -- 

· ja -- 5% -- 0% -- -- 

··N -- 84 -- 57 -- -- 

Aanpassingen gedaan aan werk-

plek of werkzaamheden: werk-

tijden             

· nee 74% 87% 100%▲ 84%▼ -- -- 

· ja 26% 13% 0%▼ 16%▲ -- -- 

··N 35 84 28 57 -- -- 

Aanpassingen gedaan aan werk-

plek of werkzaamheden: toegan-

kelijkheid tot gebouw             

· nee 100% 99% 100% 100% -- -- 

· ja 0% 1% 0% 0% -- -- 

··N 35 84 28 57 -- -- 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Aanpassingen gedaan aan werk-

plek of werkzaamheden: Hoe-

veelheid werk             

· nee 86% 89% 100% 96% -- -- 

· ja 14% 11% 0% 4% -- -- 

··N 35 84 28 57 -- -- 

Aanpassingen gedaan aan werk-

plek of werkzaamheden: andere 

aanpassingen             

· nee 97% 98% 96% 100% -- -- 

· ja 3% 2% 4% 0% -- -- 

··N 35 84 28 57 -- -- 

Weet uw werkgever dat u in de 

WAO of Wajong zit of heeft 

gezeten             

· ja 100% 98% 93% 76% -- -- 

· nee 0% 0% 7% 16% -- -- 

· weet niet 0% 2% 0% 7% -- -- 

··N 35 84 27 55 -- -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: hulp van UVW             

· nee 100% 94% 100% 95% -- -- 

· ja 0% 6% 0% 5% -- -- 

··N 35 85 28 62 -- -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: hulp van CWI             

· nee 97% 100% 96% 95% -- -- 

· ja 3% 0% 4% 5% -- -- 

··N 35 85 28 62 -- -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: hulp van re-

integratiebureau             

· nee 60% 65% 82% 92% -- -- 

· ja 40% 35% 18% 8% -- -- 

··N 35 85 28 62 -- -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: hulp van vrienden, kennis-

sen             

· nee 77% 75% 89% 77% -- -- 

· ja 23% 25% 11% 23% -- -- 

··N 35 85 28 62 -- -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: hulp van uitzendbureau             

· nee 97% 98% 86% 94% -- -- 

· ja 3% 2% 14% 6% -- -- 

··N 35 85 28 62 -- -- 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: via advertenties krant             

· nee 97% 88% 89% 82% -- -- 

· ja 3% 12% 11% 18% -- -- 

··N 35 85 28 62 -- -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: via Internet             

· nee 86% 91% 93% 82% -- -- 

· ja 14% 9% 7% 18% -- -- 

··N 35 85 28 62 -- -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: via open sollicitatie             

· nee 89% 91% 89% 90% -- -- 

· ja 11% 9% 11% 10% -- -- 

··N 35 85 28 62 -- -- 

Hoe bent u aan dit werk geko-

men: anders             

· nee 80% 76% 64% 73% -- -- 

· ja 20% 24% 36% 27% -- -- 

··N 35 85 28 62 -- -- 

Hoe waarschijnlijk dat u ko-

mende 12 maanden bij WG blijft 

werken             

· erg waarschijnlijk 46% 61% -- 47% -- -- 

· enigszins waarschijnlijk 31% 28% -- 36% -- -- 

· niet waarschijnlijk 17% 11% -- 17% -- -- 

· n.v.t., werk op dit moment niet 6%▲ 0%▼ -- 0% -- -- 

··N 35 82 -- 58 -- -- 

Heeft u afgelopen jaar te maken 

gehad met dreigend verlies van 

baan             

· nee 63%▼ 80%▲ -- -- -- -- 

· dreiging van verlies van baan 23% 12% -- -- -- -- 

· ja, baan kwijt geraakt 14% 7% -- -- -- -- 

··N 35 82 -- -- -- -- 

Houding ten aanzien van werk 

[Gemiddelde] 4,2 4,3 4,1 4,1 3,7 3,6 

- Standaarddeviatie 0,50 0,57 0,57 0,63 0,78 0,82 

··N 37 85 28 73 113 693 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

 

Stelling: Werk is voor mij 

zeer belangrijk             

· helemaal mee eens 41% 54% 39% 44% 26% 25% 

· mee eens 49% 33% 46% 38% 38% 36% 

· neutraal 11% 13% 11% 12% 27% 28% 

· oneens 0% 0% 4% 5% 8% 8% 

· helemaal mee oneens 0% 0% 0% 0% 1% 4% 

··N 37 85 28 73 113 687 

Stelling: Ook als uitkering 

even hoog salaris, liever 

blijven werken             

· helemaal mee eens 35% 39% 32% 24% 10%▼ 19%▲ 

· mee eens 38% 39% 32% 35% 32% 29% 

· neutraal 22% 18% 25% 25% 36% 27% 

· oneens 5% 5% 11% 13% 15% 18% 

· helemaal mee oneens 0% 0% 0% 4% 6% 7% 

··N 37 85 28 72 111 681 

Stelling: Werken hoeft 

voor mij niet meer             

· helemaal mee eens 0% 1% 0% 3% 4% 4% 

· mee eens 0% 2% 4% 0% 6% 9% 

· neutraal 11% 11% 4% 10% 21% 24% 

· oneens 57% 41% 57% 54% 46% 39% 

· helemaal mee oneens 32% 45% 36% 33% 22% 23% 

··N 37 85 28 72 112 680 

Stelling: Werken betekent 

meer dan alleen geld ver-

dienen             

· helemaal mee eens 41% 41% 32% 38% 23% 23% 

· mee eens 49% 47% 43% 42% 41% 45% 

· neutraal 8% 8% 14% 14% 23% 23% 

· oneens 3% 4% 11% 4% 10% 7% 

· helemaal mee oneens 0% 0% 0% 1% 3% 2% 

··N 37 85 28 73 111 680 

Stelling: Een betaalde 

baan past niet bij huidige 

leefsituatie             

· helemaal mee eens 3% 1% 0% 4% 6% 11% 

· mee eens 0% 5% 4% 0% 8%▼ 16%▲ 

· neutraal 16% 8% 7% 8% 20% 23% 

· oneens 54% 38% 46% 56% 42%▲ 31%▼ 

· helemaal mee oneens 27%▼ 48%▲ 43% 32% 23% 19% 

··N 37 84 28 73 111 678 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Stelling: Ik ben zeer gemoti-

veerd om te werken             

· helemaal mee eens 35% 52% 25% 40% 29% 23% 

· mee eens 59% 41% 68%▲ 41%▼ 35% 31% 

· neutraal 5% 6% 7% 16% 29% 33% 

· oneens 0% 0% 0% 1% 7% 7% 

· helemaal mee oneens 0% 1% 0% 1% 1%▼ 6%▲ 

··N 37 85 28 73 112 681 

Aantal ervaren belemmerin-

gen [Gemiddelde] 2,6 2,9 4,1 4,0 4,6 4,7 

- Standaarddeviatie 1,9 1,9 1,6 1,9 2,1 2,0 

··N 37 86 27 72 113 702 

Belemmering: Een slechte 

gezondheid             

· ja 30% 39% 48% 35% 50% 60% 

· een beetje 38% 26% 33% 40% 41%▲ 27%▼ 

· nee 32% 35% 19% 25% 9% 13% 

··N 37 85 27 72 111 692 

Belemmering: Mijn thuissi-

tuatie             

· ja 6% 11% 19% 14% 18% 16% 

· een beetje 31% 20% 33% 24% 11%▼ 22%▲ 

· nee 64% 69% 48% 61% 71% 62% 

··N 36 85 27 70 108 668 

Belemmering: Gebrek aan 

energie             

· ja 28% 33% 38% 31% 39% 47% 

· een beetje 28% 33% 27% 36% 35% 28% 

· nee 44% 34% 35% 33% 26% 25% 

··N 36 85 26 72 109 681 

Belemmering: Mijn leeftijd             

· ja 0% 10% 11% 13% 24% 29% 

· een beetje 14% 12% 26% 25% 32% 29% 

· nee 86% 78% 63% 63% 44% 42% 

··N 36 83 27 72 112 681 

Belemmering: Mijn oplei-

dingsniveau             

· ja 3% 4% 11% 18% 28% 24% 

· een beetje 11% 21% 33% 29% 27% 32% 

· nee 86% 75% 56% 53% 45% 44% 

··N 36 85 27 72 108 683 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Belemmering: Problemen met 

Nederlandse taal             

· ja 0% 2% 4% 1% 6% 6% 

· een beetje 3% 5% 4% 3% 10% 7% 

· nee 97% 93% 93% 96% 83% 87% 

··N 36 84 27 72 109 679 

Belemmering: Beperkt aantal 

uren beschikbaar             

· ja 20% 20% 41% 33% 43% 35% 

· een beetje 17% 25% 26% 19% 17% 23% 

· nee 63% 55% 33% 47% 40% 42% 

··N 35 84 27 72 110 670 

Belemmering: Ik zie geen ge-

schikte banen voor mij             

· ja 14% 7% 19% 20% 39% 42% 

· een beetje 20% 23% 30% 39% 33% 30% 

· nee 66% 70% 52% 41% 28% 28% 

··N 35 84 27 70 109 663 

Belemmering: Ik wil niet meer 

werken             

· ja 0% 2% 8% 9% 10% 11% 

· een beetje 6% 7% 4% 16% 12% 16% 

· nee 94% 90% 88% 76% 77% 74% 

··N 32 81 26 70 106 654 

Hoe belangrijk, financieel gezien, 

is het om werk te hebben             

· zeer belangrijk 57% 44% 63% 51% 44% 36% 

· belangrijk 43% 50% 33% 44% 33% 43% 

· niet zo belangrijk 0% 6% 4% 5% 23% 21% 

··N 37 86 27 73 111 687 

Belang werk vanuit omgeving 

[Gemiddelde] 3,2 3,2 3,3 3,0 2,4▲ 2,1▼ 

- Standaarddeviatie 1,3 1,2 1,0 1,4 1,3 1,5 

··N 37 85 27 73 112 677 

Belangrijk dat u werk heeft voor: 

Uzelf             

· erg belangrijk 49% 57% 48% 52% 35% 27% 

· wel belangrijk 49% 38% 52% 37% 35% 36% 

· neutraal 3% 4% 0% 11% 20% 24% 

· niet belangrijk 0% 0% 0% 0% 4% 7% 

· helemaal niet belangrijk 0% 0% 0% 0% 2% 2% 

· niet van toepassing 0% 1% 0% 0% 3% 5% 

··N 37 84 27 71 113 684 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Belangrijk dat u werk heeft 

voor: Uw partner             

· erg belangrijk 29% 28% 38% 26% 15% 15% 

· wel belangrijk 34% 33% 19% 34% 18% 20% 

· neutraal 14% 10% 19% 16% 15% 21% 

· niet belangrijk 0% 2% 0% 1% 2%▼ 7%▲ 

· helemaal niet belangrijk 0% 1% 0% 0% 2% 2% 

· niet van toepassing 23% 26% 23% 23% 48%▲ 35%▼ 

··N 35 82 26 70 100 627 

Belangrijk dat u werk heeft 

voor: Beste vrienden en vrien-

dinnen             

· erg belangrijk 8% 14% 19% 13% 11% 11% 

· wel belangrijk 44% 39% 42% 35% 32%▲ 22%▼ 

· neutraal 39% 33% 31% 34% 34% 37% 

· niet belangrijk 0% 6% 4% 10% 5% 10% 

· helemaal niet belangrijk 0% 4% 0% 1% 3% 3% 

· niet van toepassing 8% 4% 4% 7% 15% 17% 

··N 36 84 26 71 111 667 

Belangrijk dat u werk heeft 

voor: Uw buren / kennissen             

· erg belangrijk 5% 10% 12% 6% 6% 8% 

· wel belangrijk 32% 26% 15% 31% 23%▲ 14%▼ 

· neutraal 41% 38% 54% 42% 37% 40% 

· niet belangrijk 0%▼ 13%▲ 4% 7% 5% 10% 

· helemaal niet belangrijk 3% 2% 8% 1% 5% 3% 

· niet van toepassing 19% 11% 8% 14% 23% 25% 

··N 37 84 26 72 110 665 

Belangrijk dat u werk heeft 

voor: UWV             

· erg belangrijk 40% 48% 48% 46% 45% 38% 

· wel belangrijk 34% 28% 37% 32% 30% 29% 

· neutraal 6% 16% 15% 17% 12% 18% 

· niet belangrijk 6%▲ 0%▼ 0% 0% 2% 3% 

· helemaal niet belangrijk 0% 5% 0% 0% 4% 4% 

· niet van toepassing 14%▲ 4%▼ 0% 4% 7% 8% 

··N 35 83 27 69 108 656 

 Acceptatiebereidheid van 

werk [Gemiddelde] 4,5 4,2 4,3 3,8 3,9 3,8 

- Standaarddeviatie 1,7 1,6 1,6 1,8 1,8 1,9 

··N 36 83 28 73 112 674 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

(On)acceptabel: werk onder 

uw niveau             

· onacceptabel 22% 27% 14% 26% 21% 25% 

· beetje acceptabel 42% 53% 39% 50% 45%▼ 56%▲ 

· redelijk acceptabel 25% 17% 39% 21% 26%▲ 14%▼ 

· beslist acceptabel 11% 4% 7% 3% 9% 6% 

··N 36 83 28 72 112 673 

(On)acceptabel: ander werk 

dan gewenst             

· onacceptabel 26% 18% 21% 22% 24% 22% 

· beetje acceptabel 26%▼ 55%▲ 32% 49% 47% 56% 

· redelijk acceptabel 40%▲ 21%▼ 43%▲ 22%▼ 23% 16% 

· beslist acceptabel 9% 6% 4% 7% 6% 5% 

··N 35 82 28 72 109 670 

(On)acceptabel: werk voor een 

laag salaris             

· onacceptabel 29% 37% 43% 44% 53% 44% 

· beetje acceptabel 34% 42% 36% 38% 33%▼ 44%▲ 

· redelijk acceptabel 34% 18% 21% 14% 12% 9% 

· beslist acceptabel 3% 4% 0% 4% 3% 3% 

··N 35 84 28 72 112 673 

(On)acceptabel: Onregelmatige 

werktijden             

· onacceptabel 44% 42% 50% 49% 47% 52% 

· beetje acceptabel 12% 29% 14% 29% 26% 32% 

· redelijk acceptabel 32% 18% 29% 17% 22%▲ 11%▼ 

· beslist acceptabel 12% 12% 7% 6% 6% 5% 

··N 34 84 28 72 109 669 

(On)acceptabel: Werk met 

lange reistijd             

· onacceptabel 57% 48% 64% 49% 64% 62% 

· beetje acceptabel 20% 29% 4%▼ 33%▲ 16%▼ 26%▲ 

· redelijk acceptabel 17% 20% 25% 17% 15%▲ 7%▼ 

· beslist acceptabel 6% 4% 7% 1% 5% 4% 

··N 35 84 28 70 110 669 

(On)acceptabel: Vuil werk             

· onacceptabel 39% 39% 46% 49% 55% 46% 

· beetje acceptabel 33% 43% 32% 35% 28%▼ 41%▲ 

· redelijk acceptabel 22% 15% 18% 10% 14% 9% 

· beslist acceptabel 6% 4% 4% 7% 3% 4% 

··N 36 82 28 72 110 668 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

(On)acceptabel: Tijdelijk 

contract             

· onacceptabel 26% 30% 26% 29% 41% 33% 

· beetje acceptabel 34% 47% 37% 34% 27%▼ 46%▲ 

· redelijk acceptabel 26% 17% 22% 20% 22%▲ 14%▼ 

· beslist acceptabel 14% 6% 15% 17% 10% 7% 

··N 35 83 27 70 111 669 

Hoeveelheid vaardigheden in 

werk [Gemiddelde] 4,3 4,5 4,2 4,2 3,9 3,8 

- Standaarddeviatie 0,73 0,56 0,71 0,75 0,87 1,0 

··N 36 85 28 73 112 675 

Tempo werkzaamheden 

[Gemiddelde] 2,3 2,2 -- 2,0 -- -- 

- Standaarddeviatie 0,68 0,63 -- 0,70 -- -- 

··N 33 80 -- 65 -- -- 

Geestelijke belasting werk 

[Gemiddelde] 3,3 3,1 -- 2,9 -- -- 

- Standaarddeviatie 0,75 0,74 -- 0,81 -- -- 

··N 33 80 -- 66 -- -- 

Emotionele belasting werk 

[Gemiddelde] 1,6 1,6 -- 1,5 -- -- 

- Standaarddeviatie 0,62 0,64 -- 0,55 -- -- 

··N 33 80 -- 67 -- -- 

Lichamelijke belasting werk 

[Gemiddelde] 2,1 2,0 -- 2,1 -- -- 

- Standaarddeviatie 0,84 0,72 -- 0,84 -- -- 

··N 33 80 -- 67 -- -- 

Steun van collega’s [Gemid-

delde] 2,9▼ 3,3▲ -- 3,1 -- -- 

- Standaarddeviatie 0,80 0,69 -- 0,76 -- -- 

··N 33 80 -- 53 -- -- 

Steun van leidinggevende 

[Gemiddelde] 3,0 3,2 -- 3,2 -- -- 

- Standaarddeviatie 0,89 0,74 -- 0,84 -- -- 

··N 33 80 -- 54 -- -- 

Mate van productiviteit in 

werk [Gemiddelde] 3,8 3,8 -- 3,6 -- -- 

- Standaarddeviatie 0,71 0,74 -- 0,70 -- -- 

··N 33 80 -- 68 -- -- 

Werken op niveau [Gemid-

delde] -- 3,8 -- 3,6 -- -- 

- Standaarddeviatie -- 0,87 -- 0,95 -- -- 

··N -- 81 -- 68 -- -- 

Mate van tevredenheid met 

baan [Gemiddelde] 3,5▼ 4,1▲ -- 3,7 -- -- 

- Standaarddeviatie 1,2 0,98 -- 1,0 -- -- 

··N 33 81 -- 66 -- -- 
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4.4 Begeleiding 

  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Momenteel begeleiding van instan-

ties*             

· begeleiding rib 41% 32% 48% 51% 72%▲ 48%▼ 

· begeleiding CWI (incl UWV) 3% 7% 8% 1% 0%▼ 8%▲ 

· alleen UWV 0% 1% 0% 3% 1% 5% 

· geen begeleiding 56% 60% 44% 45% 27%▼ 39%▲ 

··N 32 84 25 67 96 676 

Heeft u een individuele re-

integratieovereenkomst             

· ja 47% 66% 63% 74% 57% 59% 

· nee 53% 34% 37% 26% 43% 41% 

··N 34 44 27 39 107 429 

Als nu geen begeleiding, sinds herbe-

oordeling begeleiding ontvangen*             

· ja 41% 57% 42% 55% 27% 32% 

· nee 34% 39% 29% 45% 25%▼ 68%▲ 

· n.v.t. momenteel geen begeleiding 25%▲ 4%▼ 29%▲ 0%▼ 47%▲ 0%▼ 

··N 32 46 24 38 99 287 

Begeleiding ontvangen: Hulp bij 

leren omgaan met beperkingen             

· ja 42% 29% 19% 29% 35% 31% 

· nee 58% 71% 81% 71% 65% 69% 

··N 26 62 21 52 81 491 

Wat aan gehad: Hulp bij leren om-

gaan met beperkingen             

· ja 100% 100% 100% 87% 92% 78% 

· nee 0% 0% 0% 13% 8% 22% 

··N 11 19 5 15 25 133 

Begeleiding ontvangen: Er is uitge-

zocht welk werk bij mij past             

· ja 63% 63% 48% 52% 66% 62% 

· nee 37% 38% 52% 48% 34% 38% 

··N 27 64 21 52 83 489 

Wat aan gehad: er is uitgezocht welk 

werk bij mij past             

· ja 60% 77% 55% 70% 51% 47% 

· nee 40% 23% 45% 30% 49% 53% 

··N 15 39 11 23 45 238 

Begeleiding ontvangen: Omscholing 

naar ander beroep             

· ja 29% 32% 41%▲ 17%▼ 17% 17% 

· nee 71% 68% 59%▼ 83%▲ 83% 83% 

··N 28 65 22 48 78 480 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Wat aan gehad: Omscholing naar 

ander beroep             

· ja 57% 84% 67% 55% 36% 58% 

· nee 43% 16% 33% 45% 64% 42% 

··N 7 19 9 11 11 59 

Begeleiding ontvangen: Cursus die 

kans op werk vergroot             

· ja 29% 41% 23% 29% 23% 23% 

· nee 71% 59% 77% 71% 77% 77% 

··N 28 63 22 49 79 477 

Wat aan gehad: Cursus die kans op 

werk vergroot             

· ja 57%▼ 96%▲ 80% 75% 50% 53% 

· nee 43%▲ 4%▼ 20% 25% 50% 48% 

··N 7 24 5 16 14 80 

Begeleiding ontvangen: Begeleiding 

bij solliciteren             

· ja 46% 56% 48% 38% 56%▲ 42%▼ 

· nee 54% 44% 52% 62% 44%▼ 58%▲ 

··N 26 63 21 50 80 476 

Wat aan gehad: Begeleiding bij solli-

citeren             

· ja 78% 89% 55% 84% 62% 68% 

· nee 22% 11% 45% 16% 38% 32% 

··N 9 35 11 19 37 161 

Begeleiding ontvangen: Gezocht naar 

geschikt werk of werkgever             

· ja 41% 56% 14%▼ 39%▲ 54% 46% 

· nee 59% 44% 86%▲ 61%▼ 46% 54% 

··N 27 62 21 51 80 482 

Wat aan gehad: Gezocht naar ge-

schikt werk of werkgever             

· ja 70% 73% 50% 44% 40% 39% 

· nee 30% 27% 50% 56% 60% 61% 

··N 10 33 4 18 35 151 

Begeleiding ontvangen: Bemiddeling 

bij plaatsing             

· ja 27%▼ 61%▲ 19% 24% 39% 32% 

· nee 73%▲ 39%▼ 81% 76% 61% 68% 

··N 26 62 21 49 76 466 

* Afwijkende operationalisering in 2008 en 2009, aangepaste operationalisatie in 2008 en 2009
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Wat aan gehad: Bemiddeling 

bij plaatsing             

· ja 83% 88% 67% 67% 67% 45% 

· nee 17% 12% 33% 33% 33% 55% 

··N 6 34 3 15 21 98 

Sluit ontvangen begeleiding 

aan bij behoefte             

· ja, sluit goed aan 44% 54% 27% 32% 19% 24% 

· sluit min of meer aan 32% 29% 45% 32% 49% 38% 

· nee, sluit niet aan 24% 17% 27% 36% 31% 38% 

··N 25 63 22 53 83 476 

Is de kans op betaald werk 

toegenomen door de begelei-

ding             

· ja, zeker wel 27% 33% 13% 10% 10% 6% 

· ja, denk van wel 23% 33% 30% 31% 24% 24% 

· nee, denk van niet 12% 19% 35% 29% 23% 26% 

· nee, weet zeker van niet 15% 6% 9% 23% 20% 22% 

· ik weet het echt niet 23%▲ 8%▼ 13% 8% 24% 22% 

··N 26 63 23 52 84 485 

In welke mate bent u tevreden 

over ontvangen begeleiding             

· zeer tevreden 23% 31% 13% 8% 8% 10% 

· tevreden 42% 37% 22% 36% 27% 26% 

· neutraal 23% 24% 43% 23% 39% 36% 

· ontevreden 8% 5% 13% 23% 14% 14% 

· zeer ontevreden 4% 3% 9% 11% 11% 14% 

··N 26 62 23 53 84 480 
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4.5 Gezondheid 

 

  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Hoe is over het algemeen ge-

nomen uw gezondheid             

· zeer goed 3% 7% 4% 3% 1% 3% 

· goed 28% 33% 18% 15% 12% 11% 

· soms goed, soms slecht 36% 36% 64% 51% 42% 36% 

· gaat wel 25% 14% 11% 20% 19% 18% 

· slecht 8% 10% 4% 11% 26% 32% 

··N 36 83 28 71 113 685 

Heeft u last van langdurige 

ziekten, aandoeningen, handi-

caps             

· ja 81% 82% 85% 84% 90% 90% 

· nee 19% 18% 15% 16% 10% 10% 

··N 36 83 27 69 113 689 

Wat voor soort klachten heeft 

u             

· lichamelijke klachten 45%▼ 68%▲ 61% 43% 37% 40% 

· psychische klachten 24% 10% 4% 14% 9% 10% 

· lichamelijk en psychische 

klachten 31% 22% 35% 41% 54% 50% 

· weet niet 0% 0% 0% 2% 0% 1% 

··N 29 68 23 56 100 611 

Wordt u belemmerd door uw 

gezondheid bij vinden, uitvoe-

ren van werk             

· niet belemmerd 11% 16% 14% 13% 6% 7% 

· licht belemmerd 47% 43% 32% 49% 37%▲ 26%▼ 

· sterk belemmerd 42% 41% 54% 38% 57%▼ 67%▲ 

··N 36 83 28 68 111 686 

Werkvermogen op dit moment 

[Gemiddelde] 5,7 6,1 5,9 5,8 4,7▲ 4,1▼ 

- Standaarddeviatie 2,5 2,1 1,6 1,7 2,2 2,4 

··N 36 83 28 68 112 683 



 79 

 

4.6 Zoekgedrag 

  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Heeft u eerder, na uw herbe-

oordeling betaald werk ge-

had             

· ja -- -- -- -- 21%▲ 10%▼ 

· nee -- -- -- -- 79%▼ 90%▲ 

··N -- -- -- -- 111 688 

Wanneer voor het laatst be-

taalde baan [Gemiddelde] -- -- -- -- 2.001 2.000 

- Standaarddeviatie -- -- -- -- 5,5 6,2 

··N -- -- -- -- 99 627 

Zou u betaald werk willen 

hebben             

· ja zonder meer -- -- -- -- 43% 37% 

· ja, onder voorwaarden -- -- -- -- 44% 40% 

· nee -- -- -- -- 4%▼ 12%▲ 

· weet niet -- -- -- -- 8% 10% 

··N -- -- -- -- 113 685 

Bent u in staat om betaald 

werk te doen             

· ja, zeker -- -- -- -- 38%▲ 27%▼ 

· misschien -- -- -- -- 43% 41% 

· nee -- -- -- -- 19%▼ 33%▲ 

··N -- -- -- -- 113 685 

Bent u op dit moment op 

zoek naar werk             

· ja -- -- -- -- 72%▲ 54%▼ 

· nee -- -- -- -- 28%▼ 46%▲ 

··N -- -- -- -- 110 685 

Afgelopen 4 maanden: vaca-

tures kijken in de krant             

· ja -- -- -- -- 95% 90% 

· nee -- -- -- -- 5% 10% 

··N -- -- -- -- 73 347 

Afgelopen 4 maanden: vaca-

tures kijken op Internet           

· ja -- -- -- -- 92% 89% 

· nee -- -- -- -- 8% 11% 

··N -- -- -- -- 64 341 

Afgelopen 4 maanden: vaca-

tures kijken bij CWI             

· ja -- -- -- -- 73% 69% 

· nee -- -- -- -- 27% 31% 

··N -- -- -- -- 63 316 
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  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Afgelopen 4 maanden: sollici-

teren op vacatures             

· ja -- -- -- -- 90%▲ 76%▼ 

· nee -- -- -- -- 10%▼ 24%▲ 

··N -- -- -- -- 60 314 

Afgelopen 4 maanden: Bedrij-

ven bellen of schrijven             

· ja -- -- -- -- 72% 64% 

· nee -- -- -- -- 28% 36% 

··N -- -- -- -- 58 298 

Afgelopen 4 maanden: met 

bekenden praten over werk 

zoeken             

· ja -- -- -- -- 91% 85% 

· nee -- -- -- -- 9% 15% 

··N -- -- -- -- 68 320 

Afgelopen 4 maanden: contact 

opnemen met oude werkgever             

· ja -- -- -- -- 20% 17% 

· nee -- -- -- -- 80% 83% 

··N -- -- -- -- 55 274 

Voor hoeveel uur per week 

zoekt u werk [Gemiddelde] -- -- -- -- 26 26 

- Standaarddeviatie -- -- -- -- 9,6 10 

··N -- -- -- -- 67 344 

Verwacht u binnen een jaar 

betaald werk te hebben             

· ik weet zeker van wel -- -- -- -- 4% 5% 

· ik denk van wel -- -- -- -- 25% 19% 

· ik denk van niet -- -- -- -- 25% 28% 

· ik weet zeker van niet -- -- -- -- 9%▼ 19%▲ 

· ik weet het echt niet -- -- -- -- 37% 30% 

··N -- -- -- -- 110 662 

Voldoende mogelijkheden 

baan te vinden [Gemiddelde] -- -- -- -- 2,9 3,0 

- Standaarddeviatie -- -- -- -- 0,72 0,78 

··N -- -- -- -- 107 663 

Zelf verantwoordelijk vinden 

baan [Gemiddelde] -- -- -- -- 3,0 3,1 

- Standaarddeviatie -- -- -- -- 0,90 0,99 

··N -- -- -- -- 106 663 
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Percentages zijn kolom-percentages. ▲: p<0,05 (en ▼): significant hoge (lage) percentages 

en/of gemiddelden.  Toetsen en symbolen hebben betrekking op horizontale vergelijkingen. 

 

 

  Brugbaan 

Positief geïndiceerd,  

werkzaam 

Positief geïndiceerd, 

niet-werkzaam 

  2008 2009 2008 2009 2008 2009 

Geldt nadeel niet werken: De 

financiële achteruitgang             

· absoluut niet -- -- -- -- 5% 3% 

· een beetje -- -- -- -- 12% 13% 

· in zekere mate -- -- -- -- 30% 36% 

· in zeer sterke mate -- -- -- -- 54% 47% 

··N -- -- -- -- 110 674 

Geldt nadeel niet werken: Je 

nutteloos voelen             

· absoluut niet -- -- -- -- 16% 21% 

· een beetje -- -- -- -- 28% 22% 

· in zekere mate -- -- -- -- 27% 33% 

· in zeer sterke mate -- -- -- -- 29% 25% 

··N -- -- -- -- 109 674 

Geldt nadeel niet werken: 

Sociaal isolement             

· absoluut niet -- -- -- -- 17% 22% 

· een beetje -- -- -- -- 24% 23% 

· in zekere mate -- -- -- -- 32% 32% 

· in zeer sterke mate -- -- -- -- 27% 23% 

··N -- -- -- -- 109 672 

Geldt nadeel niet werken: 

Geestelijke spanningen heb-

ben             

· absoluut niet -- -- -- -- 15%▼ 25%▲ 

· een beetje -- -- -- -- 24% 25% 

· in zekere mate -- -- -- -- 39%▲ 29%▼ 

· in zeer sterke mate -- -- -- -- 23% 21% 

··N -- -- -- -- 109 672 

Geldt nadeel niet werken: 

Onzekerheid over toekomst             

· absoluut niet -- -- -- -- 15% 14% 

· een beetje -- -- -- -- 17% 24% 

· in zekere mate -- -- -- -- 25% 31% 

· in zeer sterke mate -- -- -- -- 44%▲ 31%▼ 

··N -- -- -- -- 109 672 

Geldt nadeel niet werken: 

Gevoel uitschakeling uit de 

maatschappij             

· absoluut niet -- -- -- -- 20% 23% 

· een beetje -- -- -- -- 28% 25% 

· in zekere mate -- -- -- -- 22% 25% 

· in zeer sterke mate -- -- -- -- 30% 26% 

··N -- -- -- -- 109 675 


